

Seznam příloh

Příloha č. 1: Protokol o rozhovoru Tomáše Sýkory s Janem Koderou (text)

Příloha č. 2: Materiály poskytnuté ČTK (obrázky)

Příloha č. 3: Analýza obecních voleb 2018 (kódovací kniha)

Příloha č. 4: Analýza obecních voleb 2014 (kódovací kniha)

Příloha č. 5: Analýza senátních voleb 2018 (kódovací kniha)

Příloha č. 6: Analýza senátních voleb 2016 (kódovací kniha)

Přílohy

Příloha č. 1: Protokol o rozhovoru Tomáše Sýkory s Janem Koderou

Narátor: Ing. Jan Kodera

Tazatel: Bc. Tomáš Sýkora

Datum konání rozhovoru: 15. února 2021

Místo konání: Česká tisková kancelář (Opletalova 5/7, Praha 1, 111 44)

Od roku 1984 jste v ČTK. Jak jste se k této práci dostal?

Náhodou. Nastoupil jsem sem na měsíc, než jsem šel na vojnu. Tehdy jsem chtěl ještě dále studovat, ale to nebylo možné hned po škole, tak jsem si našel místo tady. Hlavním důvodem bylo, že šlo o jedno z mála míst, kde se dělaly přenosy dat, tedy to, co já jsem studoval. Poté vojně jsem se sem vrátil, přesto, že jsem to tak původně neplánoval. A jak vidíte, už jsem tu zůstal.

V roce 1995 jste se dostal na pozici technického ředitele, kde jste doteď. Mohl byste mi přiblížit, co vaše práce v ČTK obnáší?

Je to kompletní starost o IT ve firmě s výjimkou ekonomických systémů – to máme vyčleněno stranou. Stará se o to u nás extra oddělení pod ekonomickým ředitelem. Zbytek IT u nás se stará o provoz. Už od těch 80. let, kdy jsem začínal, je na tom ČTK závislá – to, co se jinde dělalo ručně nebo jinými prostředky, už tady běželo na počítačích – jejich provoz tedy spadá pode mě. Jsou to systémy, na kterých se zpravodajství tvoří a ukládá, a i systémy, které slouží k ukládání, archivaci a zpřístupnění našim klientům.

Od devadesátých let doteď se musela vaše pozice technického ředitele značně proměnit – díky digitalizaci, s rozvojem využívání internetu. Je to tak?

My jsme byli digitalizováni už v tom roce 1984. Ale internet s tím samozřejmě zahýbal hodně. Tím se to změnilo už jen proto, že s internetem se zjednodušila distribuce a pořizování informací. Kromě toho padly bariéry. V době, kdy tohle nebylo, jsme měli k dispozici síť okruhů, po kterých se data přenášela do systémů klientů – nebo přímo k nim, aby to mohli číst, protože původně to chodilo na tiskárny. Pak jsme začali používat satelitní vysílání, což mnoho věcí zjednodušilo a také vyřešilo řadu problémů. Ale když přišel

internet, pak tohle přestalo být tou zásadní výhodou, kterou jsme měli.

Automaticky generované texty jste použili k tvoření zpráv při obecních volbách 2018. Ty fungují na základě předem vytvořených šablon. Mohl byste, prosím, popsat proces, jak taková zpráva vzniká?

Jsme napojeni na data, která zveřejňuje Český statistický úřad, který je publikuje pro média i zvlášť. Standardní postup je takový, že si data načítáme do systémů, které umožňují jednat si nějaké přehledy a také určité predikce. Díky tomu předem odhadneme, která strana kde vyhraje, byť samozřejmě neznáme konečná přesná čísla. Tohle jsme dělali dlouhá léta, data jsme převedli do systémů a výstupy předali do redakce. V redakcích už měli připraveny zprávy a na základě našich podkladů to dopisovali a vydávali. Nicméně v určité chvíli jsme si řekli, že bychom to mohli zautomatizovat a ten systém by mohl generovat ty zprávy rovnou a redakce to jen zkontrolovat a následně vydat. A to byl právě ten rok 2018, kdy jsme to poprvé udělali. Tehdy jsme ve spolupráci s redakcí připravili šablony bez nějakého extra lingvistického zpracování. Snažili jsme se, aby to bylo co nejjednodušší. Například, aby tam bylo co nejméně míst, kde by se ta věta musela přizpůsobovat mužskému nebo ženskému rodu. To byl takový první pokus, který jsme udělali s přímým generováním zpráv na základě dat.

Pokud bych si teď otevřel Infobanku ČTK, našel bych tam ty zprávy? Poznal bych, že byly generované automaticky?

Našel. Asi byste to nepoznal intuitivně. Ty zprávy jsme tenkrát označovali zkratkou autora „rur“, takže tam, kde teď najdete tento podpis, tak ty zprávy byly vygenerovány.

Kolik takových zpráv jste tehdy v roce 2018 vytvořili? To byly jen ty koncové s celkovými výsledky?

Ne, ne. Tradičně to děláme tak, že vydáváme první zprávu po třetině nebo polovině sečtených výsledků – to dáme nějaké informace, jak to vypadá v regionech. Pak dáváme výsledky, ve kterých píšeme, jaké bude třeba pořadí prvních tří stran, pokud víme, že už se nezmění. A nakonec zprávy, které vydáme ve chvíli, kdy už máme ty konečné výsledky od ČSÚ – do té doby jde jen o naše kalkulace na základě jejich dat. Liší se to samozřejmě podle typu voleb a jak rychle jde sčítání. No, a tohle všechno už jsme zpracovávali právě tímto způsobem.

Tento postup jste používali i při posledních krajských volbách v loňském roce?

Ano a ne. Při posledních volbách už jsme měli v provozu systém, který jsme vyvinuli ve spolupráci s externím dodavatelem. Díky němu jsme ten proces vylepšili a dotáhli z hlediska jazykového zpracování. Při posledních volbách už jsme nebyli závislí na tom, že někde v šablonách je podmínka, že jestli jde o muže, tak přísudek bude zvítězil – u ženy zase zvítězila. Tohle už je možné dělat automaticky na základě dat, co má ten systém v databázi.

Dá se už v tuhle chvíli hovořit o nějaké umělé inteligenci, která to řídí?

Je to tak na pomezí. Nejsou to úplně nástroje hlubokého učení. Je to stále více o lingvistickém zpracování. Kromě toho, že se používají tvrdá data, jsou tam i nějaké heuristiky, které správně odhadnou rod příjmení a potom systém použije správný tvar nebo vyčasuje sloveso. Je to takový krok tím směrem, ale ještě to není úplně využití umělé inteligence ke generování zpráv, jak se o tom běžně mluví.

V zahraničí už se to nějakým způsobem používá, například u zpráv ze sportu nebo z ekonomiky. Například New York Times používají umělou inteligenci k moderování diskusí pod články. Uvažujete o něčem podobném i v ČTK?

Těch možností použití je spousta. Pokud mluvíme o tom generování, tak i v zahraničí je to někde na pomezí toho použití umělé inteligence. Ale ty další věci, o kterých mluvíte, tam už to často opravdu stojí na umělé inteligenci. Do budoucna už máme také něco připravené. Máme vytvořený systém, který se naučil na základě našich textů a ručně přiřazených fotografií k nim, dohledávat ilustrační fotky k novým textům. To už máme zaintegrováno do nového systému, který budeme nasazovat někdy za měsíc. Tam už opravdu jde o to učení. Funguje to tak, že se mu zadá zpráva – dotyčný člověk, co ji edituje, požádá, aby mu systém doporučil vhodné fotografie a na základě několika sad algoritmů mu to něco nabídne. Ten uživatel si pak vybere, případně řekne, že všechny ty fotografie jsou špatně. Na základě toho feedbacku se ten systém učí a přizpůsobuje dál.

Na podobném principu funguje i Google překladač – postupně se zdokonaluje v překladech. Je možné právě tím, že pořád je tam ten lidský faktor v podobě zpětné vazby, naučit ten systém nějaké „zlovyky“? To znamená, že mu dáte špatná výstupní data a on se naučí něco nežádoucího.

To samozřejmě možné je. Známe takové případy například – myslím, že to byl Microsoft – tak jeho bot se začal vyjadřovat sprostě. To je přesně ono, pokud mu poskytnou data s těmito výrazy, tak ten bot se to naučil.

Předpokládám ale, že když systém nabízí vhodné fotografie na základě textu, tak tam tolik tento problém roli hrát nemůže...

Nemůže. Na druhou stranu tam je problematika o trochu složitější. Když například píšete o volbách v Zambii, tak pro ten algoritmus je těžké odhadnout, jestli ta ilustrační fotografie má být více k volbám, nebo k Zambii. Pokud vyloženě nemá přesně fotografii z těch správných voleb, pak neví, jestli má nabídnout fotografii premiéra Babiše, jak hází lístek do urny, nebo naopak momentku ze života tamních domorodců. To je sice vyhocený případ, ale takových situací je spousta. A ten algoritmus má právě s tímto často problém a potřebuje hodně dat, aby mohl pracovat podobným způsobem, jako uvažuje ten novinář, který by tu fotografii jinak vybíral.

A záleží také, jakým způsobem se jednotlivé fotografie tagují nebo označují?

Přístupy jsou v základě možné dva. První je ten, že to zpracujete na základě porozumění textu. Tak aby systém poznal, že jde o volby v Zambii. Nebo používáte metadata, která například v ČTK máme naštěstí bohatá – díky nim systém pozná, že je to zahraniční rubrika a třeba i správné město. Tím, že jsme to chtěli nabídnout našim klientům, tak nemůžeme spoléhat na ta metadata, která tu sice máme, ale oni je mít nemusí, tak jdeme spíše tou cestu zpracování textů a párování a přiřazování k fotografiím.

Jak byste tedy definoval základní výhody a nevýhody používání automatizace?

Výhody jsou asi jasné – je to především rychlost. Pak je to také skutečnost, že algoritmus neudělá překlep. I ten jednoduchý, co překlápal data z ČSÚ, ho neudělal. Naše zkušenost ze zpracování voleb nám ukázala také jednu věc, která je spíše změna než výhoda nebo nevýhoda. Zjistili jsme, že jinam posune úzké hrdlo, které nás limituje. Nelimitoval nás počet lidí, co jsme potřebovali dřív, aby zprávy psali a vytvářeli na základě dat a pokynů, ale to úzké hrdlo se najednou přesunulo na vydávající směnu, protože se tam zprávy začaly v některých chvílích hromadit. Co je nevýhoda těch strojů – chybí jim intuice. To, co ten člověk často ani neumí popsat – proč zrovna vybere nějakou fotografii nebo na základě čeho se rozhoduje. Všem ostatním je třeba jasné, proč je tato fotografie správná, ale popsat to stroji je těžké. Často je i obtížné dohledávat na tom stroji, proč třeba se algoritmus rozhodl právě takhle. U lehkého algoritmu to dohledáte, ale když je to na základě učení, tam to může být problém.

Zmiňoval jste ty překlady – i tam máme tu zkušenost, testujeme automatické překlady.

Neděláme to standardně, ale slovenským klientům nabízíme k testování možnost, aby si vyvolali strojový překlad do slovenštiny, přičemž k tomu využíváme jiné nástroje než Google. Ten umí výborně překládat z angličtiny a do angličtiny, ale mezi dalšími jazyky jsou výsledky horší. Máte tu ale takové dvě cesty – někde je překlad více slovníkový a překlady jsou kostrbaté, ale to vám nezmění smysl sdělení. Když tomu stroji ale dáte větší rozlet, zapojíte učení – tak překlady jsou velice pěkné a uhlazené, ale stalo se nám, že tam pak je faktická chyba, byť byla věta gramaticky a slovosledem správná.

Pokud zůstaneme u těch voleb v roce 2018, jak moc museli tehdy editoři zasahovat, aby obsah mohl být součástí vašeho zpravodajství?

Nebylo to tak, že by tam bylo výrazné množství chyb. Často tam dopisovali nějakou větu s backgroundem. Například, že když někdo uspěl ve volbách, že je zároveň v zastupitelstvu kraje – zkrátka informace, co jsme neměli v databázích. Ale záleželo na čase, pokud se ty zprávy nahromadily, tak se to nestíhalo.

Mluvil jste o tom, že nad těmi generovanými zprávami je u vás stále ještě editorský dohled – dokážete si to časem představit bez něj?

To si asi dokážu představit. Záleželo by samozřejmě v jaké oblasti. U těch zpráv s volebními výsledky by to po nějakých zkušenostech asi mohlo fungovat bez něj. Nicméně jsou oblasti, ve kterých by hrozilo, že strojový výstup nebude kvalitní a tam je editorský dohled nutný.

Mám se tedy začít jako novinář začít bát o práci? Připraví mě o ni časem technologie?

Záleží, co děláte. Určitě jsou pozice, kde můžou stroje nahradit rutinní práce, ale kam já dohlédnu, nemyslím si, že by měl nastat nějaký dramatický úbytek potřeby mít v redakci novináře. Těžko říct, jak to bude v budoucnu, až tu budou i jezdit auta, která se budou sama řídit, ale v současném stavu si nemyslím, že by mělo dojít k nějakému ohrožení pracovních pozic. Spíš je to o tom přeskupení a ti lidé se mohou věnovat jiným činnostem. I u nás byla část lidí, co přepisovali údaje z ČSÚ, my jim takto můžeme rozvázat ruce a nechat je například shánět ohlasy na ta data. Takže systém by měl vytvořit kostru zprávy a redaktor má čas popsat ty důvody, proč k tomu došlo.

Příloha č. 2: Materiály ČTK poskytnuté Janem Koderou

Obr. A – Ukázka šablony zdrojového kódu pro generování zpráv k volbám v roce 2018

```
XMLfile = "";
sw.WriteLine("<doc>");
sw.WriteLine("<incident>" + d.udal + "</incident>");
sw.WriteLine("<document id =\"" + d.intdoc + "\">" + d.doc + "</document>");

List<Kandidat> vysledky = new List<Kandidat>();
vysledky = dz.VratVysledekKandidatSenat(id_voleb, d.kodoblasti);
if (vysledky.Count > 1)
{
    switch (d.typsouboru)
    {
        case "hd3":
            sw.WriteLine("<headline>Po sečtení hlasů v polovině volebních okrsků vede v senátním obvodu " + d.obvod + " kandidát " + vysledky[0].ka
            sw.WriteLine("<priority>3</priority>");
            break;
        case "hd1":
            //if(false)
            if (vysledky[0].zvolen) //kontrola, jestli je uz prvni zvolen
                sw.WriteLine("<headline>" + FirstLetterToUpper(senatorem[vysledky[0].pohlavi]) + " ve volebním obvodě " + d.obvod
                + " bude již v prvním kole podle propočtu ČTK " + zvolen[vysledky[0].pohlavi] + " " + vysledky[0].kandidat + "</headline>");
            else // není zvolen, bude druhé kolo
                sw.WriteLine("<headline>Do 2. kola senátních voleb v obvodě " + d.obvod + " postoupí podle propočtu ČTK " + vysledky[0].kandidat +
                + vysledky[1].kandidat + "</headline>");

            sw.WriteLine("<priority>1</priority>");
            break;
        case "fles":
            sw.WriteLine("<priority>2</priority>");
            //if (false)
            if (vysledky[0].zvolen)//kontrola, jestli je uz prvni zvolen
            {
                sw.WriteLine("<title>" + FirstLetterToUpper(senatorem[vysledky[0].pohlavi]) + " v obvodu " + d.obvod + " bude " + vysledky[0].kanc
                sw.WriteLine("<body>");
                sw.WriteLine("<p>" + d.obec + " 6. října (ČTK) - " + FirstLetterToUpper(senatorem[vysledky[0].pohlavi])
                + " ve volebním obvodu " + d.obvod + " bude " + vysledky[0].kandidat
                + ". Hned v prvním kole získá nadpoloviční počet hlasů. Vyplyvá to z prognózy ČTK na základě sčítání hlasů na <a href=\"www.vc
            }
            else // není zvolen, bude druhé kolo
            {
                sw.WriteLine("<title>Ve 2. kole se v senátním obvodu " + d.obvod + " střetnou " + vysledky[0].kandidat + " a " + vysledky[1].kandic
                sw.WriteLine("<body>");
                sw.WriteLine("<p>" + d.obec + " 6. října (ČTK) - Do druhého kola senátních voleb ve volebním obvodu " + d.obvod
                + " podle propočtu ČTK postoupili " + vysledky[0].kandidat + " a " + vysledky[1].kandidat + ". "
                + vysledky[0].prijmeni + " má nyní " + procento(vysledky[0].hlasypoc) + " hlasů, "
                + druhého[vysledky[1].pohlavi] + " "
                + vysledky[1].prijmeni + " má " + procento(vysledky[1].hlasypoc) + " hlasů. Druhé kolo se koná za týden. </p>");
            }
            sw.WriteLine("<p>" + d.background + "</p>");
            sw.WriteLine("<p>rur</p>");
            sw.WriteLine("</body>");
            break;
        case "bila":
            sw.WriteLine("<priority>3</priority>");
            //if (false)
            if (vysledky[0].zvolen)//kontrola, jestli je uz prvni zvolen
            {
                sw.WriteLine("<title>" + FirstLetterToUpper(senatorem[vysledky[0].pohlavi]) + " v obvodu " + d.obvod +
                + " bude " + vysledky[0].kandidat + "</title>");
```

Obr. B – Ukázka databáze využití pro volby v roce 2018

id	obvod	obec	udal	rod	nazev v	id volby	background	kod oblasti	doc	intudal	intdoc
integer	text	text	text	integer	text	integer	text	text	text	integer	integer
6	Olomouc	Olomouc	2018060100217 1	1	v Olomouci	25	V roce 2014 komunální volby v Olomouci vyhralo hnutí ANO, které získalo 50,0496	1201806050269501	47047799	47047799	47077754
7	Havířov	Havířov	2018060100212 0	0	v Havířově	25	Před čtyřmi lety vyhrala volby v Havířově na Kárynskařku ČSSD, které získaly 55,508	1201806050270901	47047782	47077763	47077763
8	Brno	Brno	2018060100210 2	2	v Brně	25	Před čtyřmi lety zvítězilo v komunálních volbách v Brně hnutí ANO, které získalo 58,2786	1201806050271201	47047762	47077765	47077765
9	Opava	Opava	2018060100218 1	1	v Opavě	25	V Opavě před čtyřmi lety vyhralo komunální volby se získalo 22,92 p. získalo 50,9427	1201806050269401	47047789	47077758	47077758
10	Karlovy Vary	Karlovy Vary	2018060100214 0	0	v Karlových Varech	25	V minulých komunálních volbách vyhrala Kariovarská občanská akce 55,9461	1201806050270301	47047793	47077758	47077758
11	Jablonec nad Nisou	Jablonec nad Nisou	2018060100213 0	0	v Jablonci nad Nisou	25	Před čtyřmi lety zvítězila v komunálních volbách v Jablonci nad Nisou ČSSD, které získaly 56,9310	1201806050270201	47047790	47077757	47077757
12	Liberec	Liberec	2018060100216 0	0	v Liberci	25	V roce 2014 zvítězila v Liberci Změna pro Liberec, pro kterou hlasovalo 56,9889	1201806050270001	47047796	47077756	47077756
13	Pízeň	Pízeň	2018060100221 1	1	v Pízni	25	Při minulých komunálních volbách kandidovalo v Pízni 17 subjektů, které získaly 55,4791	1201806050265401	47047783	47077727	47077727
14	Praha	Praha	2018060100222 1	1	v Praze	25	Komunální volby do zastupitelstva hlaviho města Prahy na pozicím získalo 2,554782	1201806050265501	47047858	47077725	47077725
15	Prostějov	Prostějov	2018060100224 0	0	v Prostějově	25	V roce 2014 komunální volby v Prostějově vyhrala ČSSD, pro kterou hlasovalo 58,9250	1201806050265001	47047822	47077724	47077724
16	Trinec	Trinec	2018071900199 0	0	v Trinci	25	Komunální volby v Trinci v roce 2014 vyhralo uskupení SNK Osobnost, které získalo 59,9810	1201807190455701	47540005	47540005	47540005
17	Ústí nad Labem	Ústí nad Labem	2018060100228 2	2	v Ústí nad Labem	25	V roce 2014 v Ústí nad Labem zvítězila ANO, pro kterou hlasovalo 26,554804	1201806050265001	47047896	47077723	47077723
18	Zlín	Zlín	2018060100226 0	0	ve Zlíně	25	V minulých komunálních volbách získal vítěz, hnutí Starostové a nezávislí 58,5068	1201806050264701	47047828	47077722	47077722
19	Kladno	Kladno	2018060100228 2	2	v Kladně	25	V komunálních volbách v roce 2014 získala vítězná volba pro Kladno 59,2053	1201806050263601	47048705	47077713	47077713
20	Most	Most	2018060100229 0	0	v Mostě	25	Před čtyřmi lety zvítězilo v komunálních volbách v Mostě uskupení, které získalo 56,7027	1201806050263301	47048705	47077713	47077713
21	Karviná	Karviná	2018060100230 1	1	v Karvině	25	Vítězem komunálních voleb v Karvině se v roce 2014 stala ČSSD, když získala 59,9817	1201806050263201	47047827	47077712	47077712
22	Mladá Boleslav	Mladá Boleslav	2018060100231 1	1	v Mladé Boleslavi	25	V komunálních volbách v roce 2014 získala vítězná ODS 27,62 procent získala 53,5419	1201806050262801	47048712	47077710	47077710
23	Chomutov	Chomutov	2018060100236 0	0	v Chomutově	25	V minulých komunálních volbách v Chomutově získalo vítězná HPO Chomutov 56,2971	12018060502625401	47048723	47077734	47077734
24	Přerov	Přerov	2018060100284 4	4	v Přerově	25	Komunální volby v Přerově vyhralo před čtyřmi lety hnutí ANO, které získalo 51,1382	1201806050261101	47047941	47076697	47076697
25	Praha 8	Praha	2018060100284 4	4	v Praze 8	24	V roce 2012 zvítězila v Praze 8 Daniela Filipová (ODS), která získala 42,3	1201806050267801	47048171	47076683	47076683
26	Sokolov	Sokolov	2018060100268 8	8	v Sokolově	24	V roce 2012 zvítězila v Sokolově Zdeněk Barta z ČSSD, voleb se zúčastnilo 2	1201806050260601	47048129	47076693	47076693
27	Praha 2	Praha	2018060100287 7	7	v Praze 2	24	V roce 2012 zvítězila v Praze 2 Tomáš Grulich (ODS), který získal 26	1201806050267901	47049051	47076680	47076680
28	Karviná	Karviná	2018060100227 7	7	v Karvině	24	V senátních volbách v roce 2012 zvítězila v Karvině Petr Vích (ČSSD) 74	1201806050243201	47048294	47076606	47076606
29	Vsetín	Vsetín	2018060100329 9	9	v Vsetíně	24	V senátních volbách v roce 2012 zvítězila na Vsetíně Jiří Čunek (V) 77	1201806050242301	47048306	47076602	47076602
30	Zlín	Zlín	2018060100331 1	1	v Zlíně	24	V senátních volbách v roce 2012 zvítězila v Zlíně Tomáš Toman (80	1201806050241701	47049213	47076597	47076597
31	Chomutov	Chomutov	2018060100371 1	1	v Chomutově	24	V senátních volbách v roce 2012 zvítězila na Chomutovsku Václav Homš (5	1201806050271701	47048135	47077767	47077767
32	Rokycany	Rokycany	2018060100273 3	3	v Rokycanech	24	V senátních volbách v roce 2012 se o post senátora v obvodu Rokycany 8	1201806050260301	47049016	47076690	47076690
33	Domálice	Domálice	2018060100275 5	5	v Domálicích	24	V Domálicích bylo v roce 2012 šest kandidátů, Jan Látko z ČSSD získal 11	1201806050269601	47048143	47076689	47076689
34	České Budějovice	České Budějovice	2018060100211 1	1	v Českých Budějovicích	25	Komunální volby v roce 2014 vyhralo v Českých Budějovicích ANO, které získalo 54,4256	1201806050271101	47047778	47077764	47077764
35	Hradec Králové	Hradec Králové	2018060100213 0	0	v Hradci Králové	25	V minulých komunálních volbách v Hradci Králové zvítězila Hradecký 56,9810	1201806050270501	47047786	47077760	47077760

Obr. C – Příklad šablony ke zpracování voleb v roce 2020 s makry, které v ní lze využít

```

{# senátor/senátorka #}
%- macro senator(candidate, capitalize) %}
%- if (candidate|prop('pohlavi')) == "0" -%}
%- if capitalize -%}
Senátor
%- else -%}
senátor
%- endif %}
%- else -%}
%- if capitalize -%}
Senátorka
%- else -%}
senátorka
%- endif %}
%- endmacro -%}

<doc>
<incident>{{incidentIdMrs}}</incident>
<document id="{{IntDocumentIdMrs}}">{{documentIdMrs}}</document>
<priority>2</priority>
<title>
{% if candidates[0].zvolen==false %}
Ve 2. kole se v senátním obvodu {{town|name}} střetnou {{candidates[0]|cname('ifsp')}} a {{candidates[1]|cname('ifsp')}}
{% endif %}
{% if candidates[0].zvolen==true %}
{{senator(candidates[0], True)|m("7')}} ve volebním obvodu {{town|name}} bude {{candidates[0]|cname('ifsp',ref=100)}}, {{'zvolit'|m('s@100')}} byl hned v 1.kole
{% endif %}
</title>
<body>
<p>
{% if candidates[0].zvolen==false %}
{{domicile}} {{publishDate.d}}. {{publishDate.m|monthInWords|morph('Case=Gen')}} (ČTK) – Do druhého kola senátních voleb v obvodu {{town|name}} podle
propočtu ČTK postoupili {{candidates[0]|cname('ifsp')}} a {{candidates[1]|cname('ifsp')}}.
{{candidates[0]|cname('s')}} má nyní {{candidates[0].votesPct|unit('procento')}} hlasů, {{'druhý'|m("11')}} {{candidates[1]|cname('s', ref=11)}} má
{{candidates[1].votesPct|unit('procento')}} hlasů.
Druhé kolo se koná za týden. Voleb se zúčastnilo přibližně {{participation|unit('procento')}} voličů, o hlasy usilovalo {{candidates|length}} kandidátů.
{% endif %}

{% if candidates[0].zvolen==true %}
{{domicile}} {{'d. %B'|strftime}} (ČTK) – {{senator(candidates[0], True)|m("7')}} ve volebním obvodu {{town|name}} bude {{candidates[0]|cname('fsp',ref=10)}}.
Hned v prvním kole získá nadpoloviční počet hlasů. Vyplyvá to z prognózy ČTK na základě sčítání hlasů na <a href="www.volby.cz">www.volby.cz</a>.
Voleb se zúčastnilo přibližně {{participation|unit('procento')}} voličů, o hlasy usilovalo {{candidates|length}} kandidátů.
{% endif %}
</p>
<p>
V roce {{previous_elections_2.year}} {{'zvítězit'|m("1')}} v# {{town|name|m("6')}} {{previous_elections_2.candidates[0]|cname('fsp',ref=1)}}.
Ve 2. kole {{'získat'|m("1')}} {{previous_elections_2.candidates[0].votesPct|unit('procento')}} hlasů. {{'Druhý'|m("21')}} {{'skončit'|m("21')}}
{{previous_elections_2.candidates[1]|cname('fsp',morph='Case=Nom',ref=21)}}.
</p>
<p>run</p>
</body>
</doc>

```

Obr. D – Příklad headlinu vytvořeného generátorem ve volbách 2020 (v syrové výstupní formě před zásahem redakce)

```

<doc>
<incident>2020090100278</incident>
<document id="55330286">T202009020317601</document>
<headline> Do 2. kola senátních voleb v obvodě Trutnov postoupí
podle propočtu ČTK Jan Sobotka (za STAN) a Jan Jarolím (ANO). </headline>
<priority>1</priority>
</doc>

```

Obr. E – Příklad souboru s daty, která se spolu se šablonou předávají na vstup generátoru (využito ve volbách v roce 2020)

```
{
  "templates": [
    {
      "id": "volby_senat_propocet_hd",
      "body": "[[# senátor/senátorka #] {% macro senator(candidate, capitalize) %} {% if (candidate|prop('pohlavi')) == \\\"0\\\" -%} {% if capitalize -%} Senátor {% else -%} senátor {% endif %} {% else -%} {% if capitalize -%} Senátorka {% else -%} senátorka {% endif %} {% endif %} {% endmacro -%} <doc> <incident>{{incidentIdMrs}}</incident> <document id=\\\"{{IntDocumentIdMrs}}\\\">{{documentIdMrs}}</document> <headline> {% if candidates[0].zvolen==false %} Do 2. kola senátních voleb v obvodě {{town|name}} postoupí podle propočtu ČTK {{candidates[0]|cname('fsp')}} a {{candidates[1]|cname('fsp')}}. {% endif %} {% if candidates[0].zvolen==true %} Podle propočtu ČTK bude {{senator(candidates[0], False)|m('7')}} ve volebním obvodu {{town|name}} již v prvním kole {{'zvolit'|m('s@1')}} {{candidates[0]|cname('fsp',ref=1)}}. {% endif %} </headline> <priority>1</priority> </doc>"
    }
  ],
  "domain": "senelect",
  "data": {
    "comment_x_numbers": "0 used with votes, votesPct, seats etc means 'todo'; other numbers are real, i.e. taken from text",
    "comment_x_id": "id refers to knowledge base; ids are real, Gx is temporary used for entities not present in KB",
    "domicile": "Trutnov",
    "regionLoc": "hk",
    "kw3": "Trutnov",
    "town": {
      "#comment:name": "Trutnov",
      "extId": "39/39",
      "extIdType": "csu_sen_obvod"
    },
    "publishDate": {
      "y": 2020,
      "m": 10,
      "d": 3
    },
    "incidentIdMrs": "2020090100278",
    "documentIdMrs": "T202009020317601",
    "IntDocumentIdMrs": "55330286",
    "status": "Final",
    "participation": 36.93,
    "candidates": [
      {
        "extId": "39/39/1",
        "extIdType": "ctk_comb_sen_cand",
        "#comment:name": "Jan Sobotka (STAN)",
        "votes": 14208,
        "votesPct": 41.59,
        "senator": true,
        "zvolen": false
      },
      {
        "extId": "39/39/4",
        "extIdType": "ctk_comb_sen_cand",
        "#comment:name": "Jan Jaroš (ANO)",
        "votes": 9017,
        "votesPct": 26.40,
        "senator": false,
        "zvolen": false
      },
      {
        "extId": "39/39/3",
        "extIdType": "ctk_comb_sen_cand",
        "#comment:name": "Klára Sovová (ODS)",
        "votes": 7789,
        "votesPct": 22.80,
        "senator": false,
        "zvolen": false
      }
    ]
  }
}
```

Příloha č. 3: Analýza obecních voleb 2018

	Čas Vyd.	Typ zprávy	Rozsah zprávy (ve znacích)	Poznámka	Verze	aut. gen.
1.	14:00	H	XXX	ukončení hlasování senát i obecní		
2.	14:01	F	1063	ukončení hlasování senát i obecní		
3.	14:02	KZ	2707	ukončení hlasování senát i obecní		
4.	14:04	SZ	3619	vyjádření zástupců krajských úřadů		
5.	14:36	H	XXX	kde byly ve 14:31 první výsledky		
6.	14:45	KZ	621	kde byly ve 14:31 první výsledky		
7.	14:54	VZ	1465	volební štáb Pirátů		
8.	14:57	VZ	657	volební štáb ANO		
9.	15:00	KZ	1011	kde nejrychleji v HK kraji		
10.	15:03	VZ	926	trestné činy u voleb v JK		
11.	15:24	KZ	799	kde nejrychleji JM		
12.	15:35	H	XXX	sečtení 10 % okrsků celkem		
13.	15:36	VZ	995	volební štáb lidovců		
14.	15:37	VZ	1137	volební štáb ČSSD		
15.	15:41	VZ	2683	volební štáb Pirátů	2.	
16.	15:44	VZ	1946	volební štáb TOP 09		
17.	15:49	VZ	1012	volební štáb ODS		
18.	15:51	KZ	969	desetina okrsků sečtena		
19.	15:52	VZ	1901	volební štáb ČSSD	2.	
20.	16:12	VZ	1743	volební štáb SPD		
21.	16:15	H	XXX	čtvrtina okrsků sečtena		
22.	16:18	VZ	1388	volební štáb ANO	2.	
23.	16:20	VZ	1580	volební štáb ODS	2.	
24.	16:26	VZ	1680	výsledek referenda v Beranově		
25.	16:28	KZ	1088	čtvrtina okrsků sečtena		
26.	16:42	H	XXX	třetina okrsků celkem		
27.	16:49	H	XXX	polovina v karviné		X
28.	16:52	VZ	1026	volební štáb STAN		
29.	16:57	H	XXX	Výsledek Prameny na Chebsku		
30.	16:59	KZ	889	výsledek Boží Dar		
31.	17:00	KZ	1002	třetina okrsků celkem		
32.	17:04	KZ	1208	Výsledek v Prameny Chebsko		
33.	17:07	VZ	1874	průzkum MUNI k výsledkům		
34.	17:08	VZ	1213	referendum v Temelíně		
35.	17:09	H	XXX	Pospíšil o výsledcích v Praze		
36.	17:22	H	XXX	polovina v Třinci		X
37.	17:27	VZ	2206	volební štáb SPD	2.	
38.	17:28	VZ	1671	policie řeší volby v Ústí n. L.	2.	
39.	17:28	H	XXX	propočítání výsledku v Karviné		X

40.	17:32	F		829	propočít výsledku v Karviné		X
41.	17:38	H	XXX		polovina v Jihlavě		
42.	17:39	VZ		2499	volební štáb a pospíšil TOP 09		
43.	17:39	H	XXX		polovina v Kladně		X
44.	17:40	H	XXX		Fiala o výsledcích		
45.	17:40	H	XXX		polovina ve Frýdku-Místku		X
46.	17:41	VZ		1793	Horáček o Praha Sobě		
47.	17:44	KZ		1053	výsledky v obcích		
48.	17:46	H	XXX		polovina v Teplicích		X
49.	17:48	H	XXX		průběžné výsledky celkem		
50.	17:49	VZ		1420	volební štáb a Fiala ODS		
51.	17:53	H	XXX		polovina v Mostu		X
52.	17:57	H	XXX		výsledky v Třinci		X
53.	17:58	F		914	výsledky v Třinci		X
54.	18:01	H	XXX		polovina v Přerově		X
55.	18:15	KZ		1823	průběžné výsledky celkem		
56.	18:15	H	XXX		polovina v Prostějově		X
57.	18:15	SZ		1132	sečtení většiny v Kladně		
58.	18:17	SZ		1473	propočít výsledku v Třinci		
59.	18:19	VZ		2571	volební štáb a Okamura SPD	3.	
60.	18:19	H	XXX		polovina v Havířově		X
61.	18:22	VZ		2711	referendum v NM n M		
62.	18:25	H	XXX		polovina v Ústí nad Labem		X
63.	18:26	H	XXX		polovina v Děčíně		X
64.	18:28	H	XXX		polovina v HK		X
65.	18:30	VZ		1175	Filip komentuje výsledky		
66.	18:32	H	XXX		výsledek Vyškov		X
67.	18:33	H	XXX		polovina v KV		X
68.	18:35	H	XXX		polovina v Olomouci		X
69.	18:38	H	XXX		polovina v Mladé Boleslavi		X
70.	18:39	KZ		2182	Celkové výsledky v polovině		
71.	18:45	SZ		1468	výsledek Vrchlabí		
72.	18:50	SZ		1404	výsledek Vyškov		
73.	18:51	H	XXX		polovina v Plzni		X
74.	18:55	H	XXX		polovina v Ostravě		X
75.	18:55	H	XXX		polovina v Chomutově		X
76.	18:57	H	XXX		polovina v Jablonci nad Nisou		X
77.	18:58	H	XXX		výsledek v Pelhřimově		X
78.	19:00	KZ		1535	přes polovinu v Mladé Boleslavi		X
79.	19:01	H	XXX		výsledek Rychnov n. Kněžnou		X
80.	19:03	H	XXX		propočít v Kladně		X
81.	19:05	H	XXX		polovina v Opavě		X
82.	19:09	H	XXX		propočít v Mostě		X
83.	19:09	F		991	propočít v Kladně		X

84.	19:12	SZ		1027	výsledek v Pelhřimově		
85.	19:13	F		800	propočít v Mostě		X
86.	19:14	H	XXX		výsledek v Č. Krum.		X
87.	19:14	KZ		1257	polovina v Plzni		
88.	19:17	VZ		890	Fiala komentuje výsledky		
89.	19:18	KZ		924	dvě třetiny v Olomouci		
90.	19:19	KZ		543	polovina v KV		
91.	19:21	SZ		1570	výsledek Rychnov n. K.		
92.	19:21	H	XXX		polovina v Pardubicích		X
93.	19:25	VZ		873	Bartoš komentuje výsledky		
94.	19:26	H	XXX		desetina v Praze		
95.	19:29	SZ		1492	výsledek v Třinci		
96.	19:30	H	XXX		čtyři pětiny celkem		
97.	19:30	H	XXX		výsledek Ústí nad Orlicí		X
98.	19:30	H	XXX		třetina v Brně		
99.	19:34	KZ		1004	čtyři pětiny celkem		
100.	19:34	H	XXX		polovina ve Zlíně		X
101.	19:36	H	XXX		výsledek v Rokycanech		X
102.	19:38	SZ		821	výsledek Karviná		X
103.	19:38	VZ		713	Rakušan komentuje výsledky		
104.	19:39	SZ		1448	výsledek v Rokycanech		
105.	19:40	KZ		890	třetina v Brně		
106.	19:42	SZ		1175	výsledek v Kladně		
107.	19:42	KZ		1727	desetina v Praze		
108.	19:43	VZ		2283	Chlupáč komentuje výsledky		
109.	19:49	H	XXX		propočít v Olomouci		X
110.	19:50	VZ		980	Okamura komentuje volby		
111.	19:51	H	XXX		propočít v Teplicích		X
112.	19:51	H	XXX		propočít Přerov		X
113.	19:52	SZ		1353	výsledek Ústí n. O.		
114.	19:54	SZ		1688	výsledek v Třinci	2.	
115.	19:54	H	XXX		propočít Prostějov		X
116.	19:55	F		767	propočít Olomouc		X
117.	19:56	F		835	propočít v Teplicích		X
118.	19:56	H	XXX		propočít v Jihlavě		X
119.	19:58	SZ		1626	povolební Olomouc		
120.	19:58	H	XXX		polovina v ČB		X
121.	20:00	F		881	propočít v Přerově		X
122.	20:00	KZ		1333	polovina v Budějovicích		
123.	20:01	H	XXX		polovina v Liberci		X
124.	20:01	H	XXX		výsledek Žďár n. S.		
125.	20:03	SZ		1888	výsledek Karviná	2.	X
126.	20:03	H	XXX		výsledek Trutnov		X
127.	20:05	H	XXX		výsledek Bruntál		X

128.	20:05	F		1114	výsledek Jihlava		X
129.	20:05	H	XXX		ANO má většinu statut. měst		
130.	20:05	H	XXX		výsledky Jičín		X
131.	20:07	VZ		1169	ANO má většinu statut. měst		
132.	20:07	SZ		863	výsledky v Teplicích		X
133.	20:08	H	XXX		propoččet Havířov		X
134.	20:09	H	XXX		propoččet HK - překlep		X
135.	20:10	F		786	propoččet Havířov		X
136.	20:10	H	XXX		oprava propoččet HK	O	X
137.	20:11	F		802	propoččet Prostějov		X
138.	20:11	H	XXX		propoččet FM		X
139.	20:11	SZ		1317	výsledky Žďár		
140.	20:13	VZ		1563	Filip komentuje výsledek	2.	
141.	20:13	SZ		774	propoččet FM		X
142.	20:15	H	XXX		propoččet Ostrava		X
143.	20:15	VZ		1965	referendum Zdiby		
144.	20:16	F		971	propoččet HK		X
145.	20:17	SZ		2357	výsledky Č. Krum.		
146.	20:18	H	XXX		polovina v Brně		X
147.	20:19	SZ		1247	výsledky v Trutnově		
148.	20:20	H	XXX		výsledky Strakonice		
149.	20:21	VZ		2505	Bartoš k výsledkům	2.	
150.	20:22	SZ		1316	Rath uspěl v Hostivicích		
151.	20:22	F		922	propoččet Ostrava		X
152.	20:23	H	XXX		pětina v Praze		
153.	20:24	H	XXX		propoččet Děčín		X
154.	20:25	KZ		931	polovina v Brně		
155.	20:25	H	XXX		výsledek Blansko		
156.	20:25	KZ		1724	pětina v Praze		
157.	20:25	VZ		1726	volební štáb ANO	3.	
158.	20:26	SZ		1098	výsledky Prostějov		X
159.	20:27	H	XXX		Povoleb. Bohumín		
160.	20:30	SZ		1929	výsledky Rokycany		
161.	20:30	SZ		1535	výsledky Bruntál		
162.	20:31	F		821	výsledky Děčín		X
163.	20:32	SZ		1284	výsledky Blansko		
164.	20:34	H	XXX		reakce lidovců		
165.	20:35	H	XXX		reakce ČSSD		
166.	20:36	VZ		750	reakce lidovci		
167.	20:36	H	XXX		výsledky Prachatice		
168.	20:36	VZ		2006	povoleb Bohumín		
169.	20:38	SZ		869	Kladno		X
170.	20:40	VZ		2781	povoleb Olomouc		
171.	20:41	H	XXX		výsledky Kroměříž		

172.	20:41	SZ		692	výsledky Kadaň		
173.	20:41	H	XXX		výsledky Chrudim		
174.	20:43	SZ		1933	výsledky Jičín		
175.	20:45	H	XXX		Pospíšil o výsledcích		
176.	20:46	H	XXX		propoččet KV		X
177.	20:47	SZ		2394	výsledky Strakonice		
178.	20:48	H	XXX		výsledky Semily		
179.	20:48	KZ		1187	dílčí výsledky Praha		
180.	20:49	VZ		2224	reakce Hamáčka		
181.	20:51	F		1080	propoččet KV		
182.	20:51	VZ		3228	referendum N. m. n M	2.	
183.	20:52	SZ		2060	výsledky Kroměříž - škrtnuta	CH	
184.	20:54	SZ		1693	výsledky Prachatice		
185.	20:55	VZ		1342	komentář Pospíšil		
186.	20:55	SZ		2688	výsledky Most		
187.	20:55	H	XXX		výsledky Nový Jičín		
188.	20:55	H	XXX		výsledky Tábor		
189.	20:55	SZ		1999	výsledky Semily		
190.	20:56	H	XXX		Okamura komentuje volby		
191.	20:57	H	XXX		propoččet ČTK		X
192.	20:58	SZ		1358	výsledky Kladno	2.	
193.	20:58	SZ		2063	propoččet Jihlava		
194.	20:58	KZ		2056	souhrn dosavadních výsledků		
195.	20:59	H	XXX		třetina v Praze		
196.	21:01	F		1007	propoččet Ústí n. l.		
197.	21:03	H	XXX		výsledek Kolín		
198.	21:03	H	XXX		výsledek Břeclav		
199.	21:03	H	XXX		Babiš o volbách		
200.	21:04	H	XXX		Výsledky Klatovy		
201.	21:05	H	XXX		Babiš o volbách		
202.	21:05	SZ		1106	výsledky v Táboře		
203.	21:08	KZ		1718	třetina v Praze		
204.	21:08	SZ		2072	výsledky Kolín		
205.	21:10	H	XXX		propoččet Pardubice		X
206.	21:11	F		800	propoččet Pardubice		X
207.	21:12	SZ		1049	výsledek Břeclav		
208.	21:13	SZ		1290	výsledek Žatec		
209.	21:13	H	XXX		výsledek Svitavy		
210.	21:16	SZ		1768	výsledek Chrudim		
211.	21:16	SZ		1197	výsledek Klatovy		
212.	21:18	VZ		1063	Okamura komentuje volby		
213.	21:21	H	XXX		výsledky Beroun		
214.	21:21	SZ		1541	výsledky Ústí n. o.		
215.	21:23	H	XXX		75 % Brno		

216.	21:24	VZ		1869	lidovci k výsledkům	2.	
217.	21:27	SZ		2076	výsledky v Jičíně		
218.	21:27	VZ		1966	Babiš k výsledkům		
219.	21:29	H	XXX		KSČM k volbám		
220.	21:29	KZ		910	75 % Brno		
221.	21:29	SZ		1168	výsledek HK		X
222.	21:30	SZ		1671	výsledek Klatovy	2.	
223.	21:31	H	XXX		průběžné výsledky celkem		
224.	21:32	H	XXX		propočítání Jablonec		X
225.	21:32	KZ		1109	průběžné výsledky celkem		
226.	21:32	SZ		2100	výsledek Beroun		
227.	21:34	SZ		1160	výsledek Přerov		X
228.	21:35	SZ		2922	výsledek Prostějov	2.	
229.	21:36	H	XXX		výsledek Vsetín		
230.	21:36	F		986	výsledek Jablonec		X
231.	21:37	SZ		1485	výsledek Břeclav	2.	
232.	21:37	SZ		1817	výsledek Svitavy	2.	
233.	21:39	H	XXX		hamáček o volbách		
234.	21:43	VZ		2547	KSČM k volbám		
235.	21:43	SZ		1107	výsledky Jablonec		X
236.	21:46	SZ		1587	výsledky Teplice	2.	
237.	21:47	H	XXX		propočítání Ml. Bolesl.		X
238.	21:48	F		840	propočítání Ml. Bolesl.		X
239.	21:49	H	XXX		ČSSD poprvé nebude v Praze		
240.	21:51	H	XXX		propočítání Liberec		X
241.	21:51	SZ	nesečteno - tabulky		Profil - výsledky HK		
242.	21:51	SZ		910	výsledek F-M		X
243.	21:51	H	XXX		výsledek Česká Lípa		
244.	21:52	VZ		2447	hamáček o volbách		
245.	21:52	F		910	výsledek Liberec		X
246.	21:53	VZ		3030	Babiš o volbách		
247.	21:54	SZ		2007	výsledek Česká Lípa		
248.	21:56	F		509	ČSSD poprvé nebude v Praze		
249.	21:57	SZ		3256	výsledek Přerov		
250.	21:58	SZ		793	výsledek Děčín		X
251.	21:58	H	XXX		výsledek Nymburk		
252.	21:58	SZ		947	Výsledek Ml. Boleslav		X
253.	21:59	H	XXX		výsledek U. Hrad.		
254.	21:59	H	XXX		Výsledek M. Lázně		
255.	22:02	F		853	výsledek Opava		X
256.	22:03	H	XXX		výsledek Opava		X
257.	22:04	H	XXX		výsledek Havl. Brod.		
258.	22:04	SZ		1753	výsledek HK	2.	
259.	22:05	VZ		2709	Chlupáč komentuje výsledky	2.	

260.	22:06	SZ		3049	výsledek Přerov		
261.	22:07	SZ		1742	výsledky Vsetín		
262.	22:08	SZ		1070	výsledek Ústí n. L.		X
263.	22:08	H			výsledek Znojmo		
264.	22:08	SZ		2169	výsledek Nymburk		
265.	22:10	SZ		1502	výsledek M. Lázně		
266.	22:10	VZ		3317	lidovci k výsledkům	3.	
267.	22:11	SZ		1403	výsledek Říčany		
268.	22:12	SZ		1638	výsledek Havl. Brod.		
269.	22:12	H	XXX		Bartoš k výsledkům		
270.	22:13	SZ		1751	výsledky U. Hrad.		
271.	22:14	H	XXX		ODS k volbám		
272.	22:15	H	XXX		výsledky v Chebu		
273.	22:16	SZ		2334	výsledky v Chebu		
274.	22:17	H	XXX		polovina v Praze		
275.	22:18	KZ		1841	polovina v Praze		
276.	22:19	H	XXX		začínají v praze jednat		
277.	22:21	SZ		913	výsledky Most		X
278.	22:25	VZ		1227	povolební Hradec		
279.	22:26	VZ		1660	jednání v Praze		
280.	22:26	H	XXX		výsledky J. Hradec		
281.	22:27	H	XXX		výsledky Domažlice		
282.	22:28	SZ		1556	výsledky Špindelrův Mlýn		
283.	22:28	H	XXX		povolební Břeclav		
284.	22:29	H	XXX		výsledky Jeseník		
285.	22:29	H	XXX		jednání v Praze		
286.	22:30	VZ		1490	Bartoš k výsledkům		
287.	22:31	SZ		989	výsledky Domažlice		
288.	22:31	H	XXX		propočet Č.B.		X
289.	22:32	H	XXX		výsledek Příbram		
290.	22:32	H	XXX		výsledek Písek		
291.	22:32	VZ		1827	průběžné hodnocení		
292.	22:33	SZ		1143	výsledky Znojmo		
293.	22:35	SZ		2192	výsledky F-M	2.	
294.	22:35	SZ		1101	výsledky Olomouc		
295.	22:35	H	XXX		výsledky Náchod		
296.	22:36	H	XXX		výsledky Hodonín		
297.	22:36	F		860	propočet ČB		X
298.	22:38	SZ		2553	Výsledek Jbl n. N.	2.	
299.	22:39	SZ		1307	Výsledek Příbram		
300.	22:40	SZ		955	výsledky Písek		
301.	22:40	SZ		1306	výsledek j. Hradec		
302.	22:41	SZ		2573	výsledek Č. Krum	2.	
303.	22:42	SZ		2861	výsledek Kroměříž	2. (CH)	

304.	22:43	SZ		1692	výsledek Ml. Bol.	2.	
305.	22:43	SZ		1594	Výsledek Břeclav	3.	
306.	22:44	H	XXX		propočít Zlín		X
307.	22:44	SZ		2554	výsledek U. Hrad.	2.	
308.	22:45	H	XXX		ČSSD špatný výsledek		
309.	22:46	VZ		1687	Praha jedná		
310.	22:46	F		551	ČSSD špatný výsledek		
311.	22:47	VZ		3092	povolební Ústí n. L.		
312.	22:48	VZ		1048	ČSSD špatný výsledek		
313.	22:49	H	XXX		povolební Pardubice		
314.	22:51	VZ		1212	Zimola o ČSSD		
315.	22:51	KZ		1281	propočít ČB		X
316.	22:51	VZ		1579	Okamura komentuje volby	2.	
317.	22:52	VZ		2109	povolební Pardubice		
318.	22:53	SZ		2353	výsledky Jeseník		
319.	22:54	F		863	výsledky Zlín		X
320.	22:55	SZ		1543	výsledky Domažlice	2.	
321.	22:55	H	XXX		výsledky Třebíč		
322.	22:56	SZ		866	výsledky Zlín		
323.	22:56	KZ		2937	průběžné výsledky celkem	3.	
324.	22:59	SZ		1912	výsledek Poděbrady		
325.	23:00	SZ		1859	výsledek Příbram	2.	
326.	23:00	SZ		1997	výsledek Hodonín		
327.	23:07	SZ		2541	Výsledek Ml. Boleslav	3.	
328.	23:08	SZ	nesečteno - tabulky		Profil - Ústí n. L.		
329.	23:08	H			předpoklad Brno		
330.	23:09	VZ		1851	možné jednání Brno		
331.	23:09	KZ		2023	průběžně Praha		
332.	23:11	SZ		2130	výsledek Třebíč		
333.	23:12	SZ		1676	výsledek Kladno	3.	
334.	23:15	SZ		937	výsledek Havířov		X
335.	23:17	H	XXX		výsledek Tachov		
336.	23:19	VZ		3987	povolební olomouc	3.	
337.	23:19	SZ		1045	výsledek Jihlava		X
338.	23:19	SZ		1120	výsledek Pardubice		X
339.	23:21	H	XXX		jednání v Praze		
340.	23:22	SZ		1464	výsledek Čelákovice		
341.	23:23	SZ	nesečteno - tabulky		profil - olomouc		
342.	23:23	SZ		1110	výsledek Náchod		
343.	23:24	H	XXX		výsledek Sokolov		
344.	23:25	H	XXX		výsledek Šumperk		
345.	23:27	SZ		1926	výsledek Šumperk		
346.	23:27	SZ		1542	výsledek Tachov		
347.	23:31	SZ		1805	výsledek Děčín		

348.	23:32	H	XXX		propočít Brno		X
349.	23:32	SZ		2355	výsledek Příbram		
350.	23:32	H	XXX		Stuchlík o Praze		
351.	23:33	F		1203	propočít Brno		X
352.	23:33	H	XXX		tři čtvrtiny v Praze		
353.	23:34	SZ		2741	výsledek Opava		X
354.	23:35	SZ		1702	výsledek Havířov	2.	
355.	23:39	VZ		2084	jednání v Praze - škrtnuto	CH	
356.	23:40	SZ	nesečteno - tabulky		profil - Jihlava		
357.	23:41	SZ		3471	výsledky Olomouc	2.	
358.	23:42	SZ		1127	výsledky Dvůr Králové		
359.	23:43	SZ		1026	výsledky Sokolov		
360.	23:44	SZ	nesečteno - tabulky		profil - Zlín		
361.	23:44	SZ		2447	výsledky KV		
362.	23:48	SZ		1552	výsledek Pardubice	2.	
363.	23:48	SZ		3048	výsledky Kroměříž	3.	
364.	23:48	VZ		2084	jednání v Praze	O	
365.	23:49	KZ		1952	třičtvrtiny v Praze		
366.	23:49	SZ	nesečteno - tabulky		profil - Pardubice		
367.	23:51	VZ		1560	jednání Praha		
368.	23:51	SZ		955	Výsledky KV		X
369.	23:51	VZ		2118	jednání v Praze	2.	
370.	23:51	VZ		1214	zajímavosti z Pardubic		
371.	23:52	SZ		1857	výsledky Špindlerův Mlýn		
372.	23:59	SZ		2392	výsledky Jihlava	2.	X
373.	0:00	H	XXX		předpoklad P11		
374.	0:02	H	XXX		jednání v Praze		
375.	0:02	SZ		1253	výsledky Ostrov		
376.	0:04	SZ		2075	výsledky Kroměříž	O	
377.	0:04	SZ		2876	výsledky Kroměříž	O (v. 2)	
378.	0:04	SZ		1925	výsledky Brno		X
379.	0:05	VZ		1801	čssd o volbách		
380.	0:06	H	XXX		politologové		
381.	0:10	SZ		1635	výsledky Ústí n.L.	2.	
382.	0:14	SZ		2655	výsledky Zlín	3.	
383.	0:18	VZ		2119	ČSSD špatný výsledek	2.	
384.	0:22	SZ		3000	výsledek KV	2.	
385.	0:25	VZ		2525	politologové		
386.	0:25	H	XXX		výsledky P9		
387.	0:27	SZ	nesečteno - tabulky		profil KV		
388.	0:29	VZ		2611	jednání v Praze	2.	
389.	0:31	SZ		3373	výsledky Zlín	4.	
390.	0:37	H	XXX		výsledky Kutná h.		

391.	0:45	SZ	1433 + tabulka	výsledky P9		
392.	0:45	SZ	1008	výsledky ČB		X
393.	0:46	H	XXX	výsledky P11		
394.	0:55	VZ	1846	povolební KV		
395.	0:59	SZ	2189	výsledky Kutná H.		
396.	1:00	SZ	1353 + tabulka	výsledky P11		
397.	1:03	SZ	2298	Výsledky Vsetín	2.	
398.	1:06	SZ	2156	výsledky ČB	2.	X
399.	1:08	H	XXX	výsledky Benešov		
400.	1:10	SZ	nesečteno - tabulky	profil - ČB		
401.	1:10	H	XXX	jednání v Praze		
402.	1:27	VZ	2298	jednání v Brně		
403.	1:30	SZ	987	výsledky Liberec		X
404.	1:36	F	1056	jednání v Praze		
405.	1:38	VZ	2786	ČSSD špatný výsledek	3.	
406.	1:43	SZ	1421	výsledky voleb		
407.	1:52	H	XXX	výsledky v Plzni		X
408.	1:58	F	712	výsledky v Plzni		X
409.	1:59	SZ	nesečteno - tabulky	profil - Liberec		
410.	1:59	VZ	3045	jednání v Praze		
411.	2:06	SZ	2019	výsledky Ostrava		
412.	2:07	H	XXX	výsledky P16		
413.	2:12	SZ	3204	výsledky Liberec		X
414.	2:12	H	XXX	výsledky P6		
415.	2:23	H	XXX	výsledky Chomutov		X
416.	2:25	F	813	výsledky Chomutov		X
417.	2:28	VZ	4563	mezi výsledky v Praze		
418.	2:32	SZ	2006	Výsledky Chomutov		X
419.	2:34	H	XXX	Nejvyšší volební účast		
420.	2:43	SZ	2218	výsledky v Ostravě		
421.	2:44	SZ	1405 + tabulka	výsledky P6		
422.	2:49	VZ	1048	Nejvyšší volební účast		
423.	2:51	H	XXX	výsledky P12		
424.	2:56	SZ	3015	výsledky Plzeň		X
425.	3:14	SZ	1840+tabulka	výsledky P12		
426.	3:22	SZ	2421	Výsledky Č. Budějovice		
427.	3:31	SZ	2062	výsledky v Brně		
428.	3:39	H	XXX	Výsledky P7		
429.	3:56	SZ	1546 + tabulka	výsledky P7		
430.	4:05	SZ	2326	výsledky Brno		
431.	5:22	H	XXX	výsledky v Praze		
432.	5:41	F	901	výsledky Praha		
433.	5:44	SZ	3784	Celkové výsledky	4.	

Příloha č. 4: Analýza obecních voleb 2014

	Čas vydání	Typ zprávy	Rozsah zprávy	Poznámka	Verze
1.	14:00	H	XXX	ukončení hlasování senát i obecní	
2.	14:02	VZ	1053	divočáci u volební místnosti	
3.	14:14	KZ	1994	ukončení hlasování senát i obecní	
4.	14:29	H	XXX	první výsledky	
5.	14:31	KZ	6837	účast hodinu před koncem	2.
6.	14:51	KZ	1140	první výsledky	
7.	15:02	KZ	929	kde nejrychleji v HK kraji	
8.	15:09	VZ	3399	kupčení s hlasy	
9.	15:34	VZ	1204	divočáci u volební místnosti	2.
10.	15:58	KZ	737	sečteno 10 %	
11.	16:19	H	XXX	Hudeček o volbách	
12.	16:28	H		Zahradil o volbách	
13.	16:34	VZ	1016	Zahradil o volbách	
14.	16:40	H	XXX	první okrsek v Praze	
15.	16:44	H	XXX	Bělobrádek o volbách	
16.	16:48	VZ	1249	Bělobrádek o volbách	
17.	16:59	H	XXX	10 % Ostrava	
18.	17:05	KZ	1181	10 % Ostrava	
19.	17:13	KZ	1283	první výsledky v Praze	
20.	17:19	VZ	2286	Hudeček o volbách	
21.	17:21	VZ	1447	Sklenák o volbách	
22.	17:22	VZ	1523	Zajímavost z Brniřova	
23.	17:22	VZ	1953	Referendum Vranov	
24.	17:23	VZ	1825	Referendum Jenišov	
25.	17:31	H	XXX	KDU-ČSL má nejvíc v polovině	
26.	17:34	VZ	2722	Hudeček o volbách	2.
27.	17:36	KZ	1154	čtvrtina v Ostravě	2.
28.	17:36	H	XXX	ANO o koalicích	
29.	17:44	KZ	902	KDU-ČSL má nejvíc v polovině	
30.	18:03	H		čtvrtina v Brně	
31.	18:05	VZ	1273	Babiš o volbách	
32.	18:12	KZ	844	čtvrtina v Brně	
33.	18:26	KZ	1921	výsledky v Bublavě	
34.	18:29	H	XXX	Fiala o volbách	
35.	18:29	KZ	1186	polovina v Ostravě	3.
36.	18:31	VZ	2110	neplatné referendum Ú. n. O.	
37.	18:34	VZ	1748	referendum Č. Hora	
38.	18:34	KZ	2761	průběžné výsledky	
39.	18:36	H	XXX	10 % Praha	
40.	18:47	SZ	1673	výsledky Sokolov	

41.	18:49	H	XXX	výsledky Jičín	
42.	18:53	KZ	1727	10 % Praha	
43.	18:53	H	XXX	výsledky Hodonín	
44.	18:57	H	XXX	výsledky Prostějov	
45.	19:00	H	XXX	výsledky Bruntál	
46.	19:01	H	XXX	Bělobrádek o volbách	
47.	19:03	SZ	1729 + tabulka	výsledky Sokolov	
48.	19:04	H	XXX	polovina Brno	
49.	19:07	VZ	1509	Fiala o volbách	2.
50.	19:08	H	XXX	výsledky Chrudim	
51.	19:09	VZ	2153	Sklenák o volbách	2.
52.	19:13	KZ	869	polovina v Brně	2.
53.	19:14	SZ	1538	výsledky Hodonín	
54.	19:15	H	XXX	výsledky Pelhřimov	
55.	19:16	H	XXX	výsledky Benešov	
56.	19:16	H	XXX	průběžné výsledky celkem	
57.	19:17	KZ	1442	průběžné výsledky celkem	
58.	19:19	VZ	2013	politologové	
59.	19:20	SZ	1355	výsledky Jičín	
60.	19:21	SZ	1073	výsledky Prostějov	
61.	19:22	VZ	2057	neslepené volební lístky	
62.	19:23	H	XXX	Okamura o volbách	
63.	19:26	VZ	2028	Bělobrádek o volbách	2.
64.	19:26	H	XXX	průběžné výsledky	
65.	19:27	SZ	894 + tabulka	výsledky Chrudim	
66.	19:28	H	XXX	čtvrtina v Praze	
67.	19:28	H	XXX	výsledky KV	
68.	19:32	H	XXX	propočet Olomouc	
69.	19:32	SZ	1395	výsledky Bruntál	
70.	19:32	H	XXX	propočet Olomouc	
71.	19:34	F	368	výsledky KV	
72.	19:34	F	264	propočet celkem	
73.	19:34	H	XXX	výsledky Svitavy	
74.	19:34	H	XXX	výsledky Rokycany	
75.	19:36	F	256	propočet Jihlava	
76.	19:36	H	XXX	výsledky Semily	
77.	19:38	KZ	1204	75 % Ostrava	4.
78.	19:39	VZ	1307	Okamura o volbách	
79.	19:40	H	XXX	Půta o volbách	
80.	19:40	F	344	propočet Olomouc	
81.	19:40	H	XXX	výsledky Teplice	
82.	19:41	SZ	650	výsledky Benešov	
83.	19:41	H	XXX	výsledky Náchod	
84.	19:42	VZ	3874	kupčení s hlasy	3.

85.	19:42	H	XXX	výsledky H. Brod	
86.	19:43	KZ	1911	25 % Praha	
87.	19:46	H	XXX	výsledky Karviná	
88.	19:46	SZ	949	výsledky Pelhřimov	
89.	19:46	SZ	1487	výsledky KV	
90.	19:47	H	XXX	výsledky Ú. N. o.	
91.	19:48	H	XXX	výsledky Rakovník	
92.	19:49	H	XXX	výsledky Klatovy	
93.	19:49	H	XXX	Filip o volbách	
94.	19:51	SZ	913 + tabulka	výsledky Svitavy	
95.	19:53	SZ	1493 + tabulka	výsledky Rokycany	
96.	19:54	H	XXX	výsledky Jesenicko	
97.	19:55	VZ	2154	Fiala o volbách	3.
98.	19:56	SZ	927	výsledky Karviná	
99.	19:58	H	XXX	Výsledky Vsetín	
100.	19:58	H	XXX	tři čtvrtiny v Brně	
101.	20:01	SZ	1325	výsledky H. Brod	
102.	20:03	SZ	835	výsledky Klatovy	
103.	20:04	VZ	1598	Půta o volbách	
104.	20:06	SZ	1828	výsledky Jiřetín	
105.	20:06	SZ	860+ tabulka	výsledky Ú. N. o.	
106.	20:09	VZ	1179	Filip o volbách	
107.	20:10	KZ	834	75 % Brno	
108.	20:12	H	XXX	výsledky Č. Krumlov	
109.	20:12	SZ	1757 + tabulka	výsledky Semily	
110.	20:13	H		výsledky Břeclav	
111.	20:14	SZ	1367	výsledky Rakovník	
112.	20:18	H	XXX	výsledky Blansko	
113.	20:21	SZ	2192 + tabulka	výsledky KV	2.
114.	20:22	SZ	1249 + tabulka	výsledky Teplice	
115.	20:22	H	XXX	výsledky Tachov	
116.	20:24	H	XXX	výsledky Jablonec n N.	
117.	20:26	SZ	787	výsledky Č. Krumlov	
118.	20:29	KZ	1136	propočet Olomouc	
119.	20:31	SZ	1672	výsledky Vsetín	
120.	20:31	SZ	961	výsledky Tachov	
121.	20:32	H	XXX	výsledky Prachatice	
122.	20:33	H	XXX	výsledky Vyškov	
123.	20:34	H	XXX	výsledky Znojmo	
124.	20:35	VZ	803	mrtvá členka vol. Komise	
125.	20:35	SZ	860	výsledky Jihlava	
126.	20:36	H	XXX	výsledky Kroměříž	
127.	20:39	H	XXX	výsledky Tábor	
128.	20:39	H	XXX	propočet ČB	

129.	20:43	F		365	propočít ČB	
130.	20:45	SZ	1498 + tabulka		výsledky Bruntál	2.
131.	20:45	H	XXX		polovina v Praze	
132.	20:45	SZ		871	výsledky Prachatice	
133.	20:46	H	XXX		výsledky Ml. Boleslav	
134.	20:47	H	XXX		výsledky Šumperk	
135.	20:47	H	XXX		výsledky Domažlice	
136.	20:48	VZ		1794	Filip o volbách	2.
137.	20:51	SZ		892	výsledky Jeseník	
138.	20:51	SZ		1291	výsledky Vyškov	
139.	20:51	SZ	1501 + tabulka		výsledky v Jablonci n. N.	
140.	20:52	H	XXX		výsledky Kolín	
141.	20:53	H	XXX		výsledky Litoměřice	
142.	20:54	SZ		799	výsledky Tábor	
143.	20:55	SZ		1417	výsledky Břeclav	
144.	20:57	KZ		2982	50 % Praha	3.
145.	20:58	SZ		839	výsledky Domažlice	
146.	20:59	SZ		1516	výsledky Blansko	
147.	20:59	SZ	1400 + tabulka		výsledky Kroměříž	
148.	21:01	H	XXX		výsledky Česká Lípa	
149.	21:02	H	XXX		výsledky Cheb	
150.	21:04	H	XXX		výsledky nez. kandidátů	
151.	21:04	SZ		912	výsledky Ml. Boleslav	
152.	21:04	H	XXX		Sobotka o volbách	
153.	21:06	H	XXX		výsledky v Mostě	
154.	21:08	H	XXX		propočít HK	
155.	21:09	SZ		974	výsledky ČB	
156.	21:10	H	XXX		výsledky v Přerově	
157.	21:10	H	XXX		výsledky F-M	
158.	21:11	KZ		1467	výsledky nez. kandidátů	
159.	21:14	F		324	propočít HK	
160.	21:14	SZ		1104	výsledky Náchod	
161.	21:14	VZ		1381	Sobotka o volbách	
162.	21:15	H	XXX		výsledky K. Hora	
163.	21:17	SZ		1449	výsledky Znojmo	
164.	21:18	VZ		1832	referendum Pasohlávky	
165.	21:20	VZ		670	Jesečany losování	
166.	21:23	SZ		1229	výsledky Šumpersko	
167.	21:24	SZ		1068	výsledky Kolín	
168.	21:25	VZ		2424	Bělobrádek o volbách	
169.	21:25	H	XXX		výsledky Havířov	
170.	21:31	H	XXX		výsledky Chomutov	
171.	21:32	SZ		1038	výsledky Litoměřice	
172.	21:36	SZ		1462	výsledky Přerov	

173.	21:36	SZ		894	výsledek F-M	
174.	21:38	SZ		1485	výsledky Cheb	
175.	21:39	SZ		1009	výsledky Havířov	
176.	21:42	SZ		1290	výsledky HK	
177.	21:44	VZ		2467	Sobotka o volbách	2.
178.	21:47	SZ	1365+ tabulka		výsledky v Mostě	
179.	21:48	H	XXX		Fiala o volbách	
180.	21:48	SZ	1865 + tabulka		výsledky v Č. Lípě	
181.	21:49	SZ	1350 + tabulka		výsledky Ml. Boleslav	2.
182.	21:51	H	XXX		propočet Ústí	
183.	21:51	H	XXX		výsledky Beroun	
184.	21:52	SZ		1612	výsledky Kolín	
185.	21:54	H	XXX		výsledky Žďár	
186.	21:54	SZ	938+tabulka		výsledky F-M	
187.	21:57	F		371	výsledky Ústí	
188.	21:58	H	XXX		výsledky Písek	
189.	22:00	H	XXX		výsledky U. Hrad.	
190.	22:02	H	XXX		75 % Praha	
191.	22:02	SZ	1729 + tabulka		výsledky Klatovy	2.
192.	22:03	SZ	1727 + tabulka		výsledky Jablonec n N.	2.
193.	22:06	SZ	1669 + tabulka		výsledky Chomutov	2.
194.	22:06	SZ	1723 + tabulka		výsledky Karviná	2.
195.	22:08	SZ	1334 + tabulka		výsledky HK	2.
196.	22:10	H	XXX		v Praze vítězí ANO	
197.	22:11	SZ	2005 + tabulka		výsledky Prostějov	2.
198.	22:11	SZ	2417 + tabulka		výsledky Jihlava	2.
199.	22:13	SZ	1828 + tabulka		výsledky ČB	2.
200.	22:13	H	XXX		výsledky Kladno	
201.	22:14	H	XXX		výsledky Olomouc	
202.	22:15	VZ		1096	Fiala o volbách	
203.	22:17	F		450	výsledky Olomouc	
204.	22:18	SZ		713	výsledky Písek	
205.	22:18	SZ		920	výsledky Žďár	
206.	22:19	H	XXX		odhad Praha	
207.	22:20	SZ	1045 + tabulka		výsledky Havířov	
208.	22:20	SZ	1150 + tabulka		výsledky Benešov	
209.	22:21	KZ		3379	75 % Praha	4.
210.	22:24	H	XXX		výsledky Zlín	
211.	22:25	SZ		875	výsledky Ústí n. L.	
212.	22:27	H	XXX		výsledky Strakonice	
213.	22:29	SZ	1700 + tabulka		výsledky U. Hrad.	
214.	22:30	SZ	3117 + tabulka		výsledky Vsetín	2.
215.	22:35	KZ		2524	odhad Praha	
216.	22:36	SZ	1841 + tabulka		výsledky Domažlice	2.

217.	22:37	SZ	2362 + tabulka	výsledky Přerov	
218.	22:37	KZ	1415	průběžné výsledky Praha	
219.	22:38	SZ	1420	výsledky Olomouc	
220.	22:39	F	512	výsledky Zlín	
221.	22:41	H	XXX	výsledky Opava	
222.	22:41	H	XXX	výsledky Trutnov	
223.	22:43	SZ	1948 + tabulka	výsledky Havířov	3.
224.	22:44	SZ	954	výsledky Trutnov	
225.	22:44	VZ	3616	politologové	2.
226.	22:44	H	XXX	první okrsek v Praze	
227.	22:47	SZ	1202	výsledky Kladno	
228.	22:47	SZ	876	výsledky Strakonice	
229.	22:50	H	XXX	výsledky Plzeň	
230.	22:52	SZ	2500 + tabulka	výsledky Kroměříž	2.
231.	22:52	SZ	1002	první okrsek v Praze	
232.	22:53	SZ	1472	výsledky Beroun	
233.	22:57	SZ	1864	výsledky Cheb	2.
234.	22:58	SZ	2140	výsledky Šumperk	
235.	22:58	VZ	3042	Bělobrádek o volbách	4.
236.	23:04	SZ	1059	výsledky Opava	
237.	23:05	VZ	1710	Fiala o volbách	
238.	23:06	H	XXX	výsledky Třebíč	
239.	23:10	SZ	2184	výsledky M. Lázňe	
240.	23:11	SZ	2224 + tabulka	výsledky U. Hrad.	2.
241.	23:11	H	XXX	Výsledky Louny	
242.	23:18	VZ	2380	jednání Praha	2.
243.	23:21	F	531	výsledky Plzeň	
244.	23:22	SZ	1345	výsledky Třebíč	
245.	23:24	SZ	1656 + tabulka	výsledky Ústí n. L.	
246.	23:24	SZ	1818	výsledky Kladno	2.
247.	23:29	H	XXX	propočet Brno	
248.	23:32	H	XXX	propočet Ostrava	
249.	23:34	SZ	3058 + tabulka	výsledky Olomouc	3.
250.	23:34	SZ	1094 + tabulka	výsledky Opava	
251.	23:35	H		výsledky Příbram	
252.	23:37	SZ	1635 + tabulka	výsledky F-M	3.
253.	23:38	F	306	propočet Brno	
254.	23:40	SZ	1202	výsledky Plzeň	
255.	23:41	H	XXX	propočet Liberec	
256.	23:42	H	XXX	propočet Pardubice	
257.	23:43	SZ	2870 + tabulka	výsledky HK	
258.	23:43	F	274	výsledky Pardubice	
259.	23:45	H	XXX	výsledky P12	
260.	23:48	F	336	výsledky Liberec	

261.	23:50	SZ	1141	výsledky Louny	
262.	23:51	SZ	2980 + tabulka	výsledky Zlín	
263.	23:54	F	373	propočít Ostrava	
264.	23:55	SZ	1226	výsledky P12	
265.	23:57	SZ	2381	výsledky Pardubice	
266.	0:06	SZ	2375 + tabulka	výsledky Pardubice	2.
267.	0:11	SZ	1094	výsledky Brno	
268.	0:11	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky KV	
269.	0:15	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Vysočina	
270.	0:16	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky JK	
271.	0:16	H	XXX	výsledky N. Jičín	
272.	0:18	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky ZK	
273.	0:19	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky KHK	
274.	0:19	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Středočeský kraj	
275.	0:20	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Olomoucký kraj	
276.	0:25	SZ	3321 + tabulka	výsledky Zlín	3.
277.	0:26	SZ	3244	výsledky celkem	
278.	0:27	SZ	1994 + tabulka	výsledky Kladno	3.
279.	0:28	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Pardubický kraj	
280.	0:30	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Plzeňský kraj	
281.	0:30	H	XXX	výsledky Děčín	
282.	0:40	H	XXX	výsledky P14	
283.	0:41	SZ	1320	výsledky Liberec	
284.	0:42	SZ	3037 + tabulka	výsledky Plzeň	
285.	0:44	H	XXX	výsledky Rychnov n. K.	
286.	0:45	SZ	919	výsledky N. Jičín	
287.	0:46	SZ	1196	výsledky P14	
288.	0:47	H	XXX	výsledky Brno	
289.	0:47	SZ	989	výsledky Rychnov n. K.	
290.	0:47	H	XXX	vyjednávání Praha	
291.	0:50	F	555	výsledky Brno	
292.	0:51	SZ	868 + tabulka	výsledky Děčín	
293.	0:56	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Ústecký kraj	
294.	1:01	SZ	1520	výsledky Příbram	
295.	1:03	SZ	2499 + tabulka	výsledky Brno	
296.	1:06	VZ	1091	vyjednávání v Praze	
297.	1:11	SZ	1775 + tabulka	výsledky Opava	3.
298.	1:12	H	XXX	výsledky P10	
299.	1:13	H	XXX	ČSSD si pohoršila	
300.	1:14	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky JMK	
301.	1:15	VZ	1179	ČSSD si pohoršila	
302.	1:20	SZ	2131 + tabulka	výsledky Tachov	
303.	1:22	SZ	952	výsledky Kutná Hora	
304.	1:33	SZ	1323	výsledky Kutná Hora	2.

305.	1:37	SZ		2352	výsledky P10	
306.	1:38	H	XXX		výsledky P9	
307.	1:39	H	XXX		výsledky P3	
308.	1:45	SZ		1029	výsledky P3	
309.	1:45	SZ		1498	výsledky N. Jičín	
310.	1:46	H	XXX		výsledky P11	
311.	2:04	SZ		1477	výsledky P11	
312.	2:08	H	XXX		výsledky P4	
313.	2:16	H	XXX		výsledky Mělník	
314.	2:17	SZ		1324	výsledky Mělník	
315.	2:27	SZ		1544	výsledky P4	
316.	2:39	H	XXX		výsledky Ostrava	
317.	2:41	SZ		1256	výsledky P9	
318.	2:42	F		545	výsledky Ostrava	
319.	2:50	SZ		1208	výsledky Ostrava	
320.	3:00	SZ	2040 + tabulka		výsledky Ostrava	2.
321.	3:03	SZ	nesečteno - tabulky		výsledky MSK	
322.	3:10	H	XXX		výsledky P2	
323.	3:24	SZ		1815	výsledky celkem	2.
324.	3:31	SZ		1839	výsledky P2	
325.	3:48	H	XXX		výsledky P5	
326.	3:54	H	XXX		výsledky P13	
327.	3:57	H	XXX		výsledky P6	
328.	4:09	SZ		952	výsledky P13	
329.	4:11	H	XXX		výsledky P8	
330.	4:19	SZ		1075	výsledky P6	
331.	4:22	VZ		1247	zajímavost Třebíč - škrť	CH
332.	4:29	SZ		1577	výsledky P5	
333.	4:37	SZ		1358	výsledky P8	
334.	4:58	H	XXX		výsledky P1	
335.	5:02	H	XXX		výsledky P7	
336.	5:11	SZ		3644	výsledky P15 a P22	
337.	5:27	SZ		1561	výsledky P1	
338.	5:34	SZ		1291	výsledky P7	
339.	5:39	SZ		1451	výsledky statut. Měst	2.
340.	6:00	H	XXX		výsledky P	
341.	6:03	H	XXX		výsledky Liberec	
342.	6:05	F		672	výsledky P	
343.	6:07	F		436	výsledky Liberec	
344.	6:18	SZ		1369	výsledky Liberec	
345.	6:25	H	XXX		celkové výsledky	
346.	6:25	SZ	1590 + tabulky		výsledky P	
347.	6:26	VZ		1460	kdy byly první výsledky	
348.	6:34	SZ	2844 + tabulka		výsledky Liberec	2.

349.	6:35	SZ	2228 + tabulky	výsledky P	2.
350.	6:49	SZ	1634	celkové výsledky	2.
351.	6:51	SZ	nesečteno - tabulky	výsledky Liberecký kraj	
352.	7:39	H	XXX	zajímavost KVK	
353.	7:41	SZ	nesečteno - tabulky	závěrečný souhrn	

Příloha č. 5: Analýza senátních voleb 2018

	Čas vydání	Typ	Rozsah zprávy	Poznámka	Verze	a
1.	14:00	H	XXX	ukončení hlasování senát i obecní		
2.	14:01	F	1063	ukončení hlasování senát i obecní		
3.	14:02	KZ	2707	ukončení hlasování senát i obecní		
4.	14:54	VZ	1465	volební štáb Pirátů		
5.	14:57	VZ	657	volební štáb ANO		
6.	15:36	VZ	995	volební štáb lidovců		
7.	15:37	VZ	1137	volební štáb ČSSD		
8.	15:41	VZ	2683	volební štáb Pirátů	2.	
9.	15:44	VZ	1946	volební štáb TOP 09		
10.	15:49	VZ	1012	volební štáb ODS		
11.	15:49	H	XXX	desetina hlasů		
12.	15:52	VZ	1901	volební štáb ČSSD	2.	
13.	15:56	KZ	745	desetina hlasů		
14.	16:12	VZ	1743	volební štáb SPD		
15.	16:14	H	XXX	pětina okrsků		
16.	16:18	VZ	1388	volební štáb ANO	2.	
17.	16:20	VZ	1580	volební štáb ODS	2.	
18.	16:24	KZ	780	pětina okrsků		
19.	16:34	H	XXX	polovina Třebíč		X
20.	16:35	H	XXX	polovina Domažlice		X
21.	16:41	H	XXX	polovina Rokycany		X
22.	16:49	H	XXX	polovina Svitavy		X
23.	16:52	VZ	1026	volební štáb STAN		
24.	16:53	H	XXX	třetina celkem		
25.	16:56	H	XXX	polovina Ml. Boleslav		X
26.	16:56	H	XXX	polovina Litoměřice		X
27.	16:58	H	XXX	polovina Chrudim		X
28.	17:05	KZ	990	třetina celkem		
29.	17:07	KZ	941	předpoklad Domažlice		
30.	17:09	H	XXX	Pospíšil o volbách		
31.	17:16	H	XXX	polovina Prostějov		X
32.	17:17	H	XXX	polovina Náchod		X
33.	17:19	H	XXX	polovina Jablonec n. N.		X
34.	17:23	KZ	1046	polovina Ml. Boleslav		
35.	17:27	VZ	2206	volební štáb SPD	2.	
36.	17:34	H	XXX	polovina Benešov		X
37.	17:39	VZ	2499	volební štáb a pospíšil TOP 09		
38.	17:40	H	XXX	Fiala o výsledcích		
39.	17:41	VZ	1793	Horáček o Praha Sobě		
40.	17:46	H	XXX	polovina Teplice		X

41.	17:47	H	XXX	polovina Sokolov		X
42.	17:49	VZ	1420	volební štáb a Fiala ODS		
43.	17:51	H	XXX	polovina celkem		
44.	17:58	KZ	1204	odhad Teplicko		
45.	18:02	H	XXX	polovina Zlín		X
46.	18:02	H	XXX	polovina Karviná		X
47.	18:09	H	XXX	polovina Chomutov		X
48.	18:10	KZ	1093	polovina celkem		
49.	18:10	H	XXX	polovina ČB		X
50.	18:17	H	XXX	polovina Vsetín		X
51.	18:19	VZ	2571	volební štáb a Okamura SPD	3.	
52.	18:23	KZ	862	polovina Karviná a Zlín		
53.	18:24	H	XXX	polovina Břeclav		X
54.	18:30	VZ	1175	Filip komentuje výsledky		
55.	18:30	H	XXX	polovina Opava		X
56.	18:37	H	XXX	polovina Šumperk		X
57.	18:39	H	XXX	dvě třetiny celkem		
58.	18:44	H	XXX	polovina Ostrava-město		X
59.	18:44	KZ	1367	polovina Vsetínsko		
60.	18:57	KZ	1483	dvě třetiny celkem		
61.	19:11	H	XXX	tři čtvrtiny okrsků		
62.	19:13	H	XXX	propočít Domažlice		X
63.	19:15	KZ	850	polovina Ostrava-město a Šumperk		
64.	19:17	VZ	890	Fiala komentuje výsledky		
65.	19:18	F	641	propočít Domažlice		X
66.	19:21	SZ	1565	profil Domažlice		
67.	19:21	H	XXX	propočít Teplice		X
68.	19:24	F	576	propočít Teplice		X
69.	19:25	VZ	873	Bartoš komentuje výsledky		
70.	19:27	SZ	1595	profil Domažlice		
71.	19:31	KZ	1857	75 % celkem		
72.	19:37	H	XXX	propočít Svitavy		X
73.	19:38	VZ	713	Rakušan komentuje výsledky		
74.	19:40	F	490	propočít Svitavy		X
75.	19:41	SZ	2050	profil Svitavy		
76.	19:43	VZ	2283	Chlupáč komentuje výsledky		
77.	19:45	VZ	662	Filip o senátu		
78.	19:50	H	XXX	propočít Sokolov		X
79.	19:50	VZ	980	Okamura komentuje volby		
80.	19:52	H	XXX	SPD nebude mít senátora		
81.	19:54	H	XXX	propočít Chomutov		X
82.	19:54	H	XXX	propočít Litoměřice		X
83.	19:55	F	577	propočít Sokolov		X
84.	19:55	SZ	1452	profil Sokolov		

85.	19:58	H	XXX	propočtení Zlín		X
86.	19:58	F	735	propočtení Litoměřice		X
87.	19:59	F	594	propočtení Chomutov		X
88.	20:00	SZ	1217	profil Litoměřice		
89.	20:01	SZ	1863	profil Chomutov		
90.	20:13	H	XXX	propočtení Chrudim		X
91.	20:18	SZ	1707	profil Chrudim		
92.	20:19	F	540	propočtení Chrudim		X
93.	20:20	KZ	841	propočtení Chomutov		X
94.	20:21	VZ	2505	Bartoš k výsledkům	2.	
95.	20:25	VZ	1726	volební štáb ANO	3.	
96.	20:27	SZ	1355	profil Sokolov		
97.	20:34	H	XXX	reakce lidovců		
98.	20:35	H	XXX	reakce ČSSD		
99.	20:36	VZ	750	reakce lidovci		
100.	20:38	H	XXX	výsledky Vsetín		
101.	20:39	H	XXX	propočtení ČB		X
102.	20:39	KZ	1098	propočtení Chomutov		X
103.	20:45	F	477	propočtení ČB		X
104.	20:45	F	444	propočtení Vsetín		
105.	20:45	H	XXX	Pospíšil o volbách		
106.	20:46	VZ	1377	senátoři zvoleni v prvním kole		
107.	20:48	SZ	2002	profil ČB		
108.	20:49	VZ	2224	reakce Hamáčla		
109.	20:50	SZ	735	Čunek zvolen		
110.	20:51	SZ	3839	profil Čunek		
111.	20:55	VZ	1342	komentář Pospíšil		
112.	20:55	SZ	1131	výsledek ČB		
113.	20:56	H	XXX	Okamura komentuje volby		
114.	20:56	H	XXX	Čunek v prvním kole		
115.	20:56	H	XXX	polovina Brno-město		X
116.	21:03	H	XXX	polovina Opava		X
117.	21:03	H	XXX	Babiš o volbách		
118.	21:04	H	XXX	Babiš o volbách		
119.	21:05	H		propočtení Náchod		
120.	21:08	H		KSČM asi bez senátora		
121.	21:09	F	646	propočtení Náchod		X
122.	21:10	F	491	propočtení Opava		X
123.	21:11	SZ	1461	profil Náchod		
124.	21:12	H	XXX	propočtení Rokycany		X
125.	21:12	H	XXX	propočtení Benešov		X
126.	21:15	SZ	1308	profil Opavsko		
127.	21:16	SZ	1666	Kubera postoupil		
128.	21:16	F	679	propočtení Rokycany		X

129.	21:18	SZ	1856	profil Rokycany		
130.	21:18	F	642	propočer Benešov		X
131.	21:21	SZ	1390	profil Benešov		
132.	21:22	KZ	870	polovina v Brně		
133.	21:23	H	XXX	ČSSD je na tom špatně		
134.	21:24	VZ	1869	lidovci k výsledkům		
135.	21:26	H	XXX	propočer Karviná		X
136.	21:27	VZ	1966	Babiš k výsledkům		
137.	21:28	H		průběžné výsledky		
138.	21:29	H	XXX	KSČM k volbám		
139.	21:30	SZ	2137	výsledky Teplice		X
140.	21:32	H		propočer Ml. Bol.		X
141.	21:33	F	562	propočer Karviná		X
142.	21:33	H	XXX	propočer Břeclavsko		X
143.	21:37	F	677	propočer Ml. Boleslav		X
144.	21:38	SZ	1257	profil Ml Bol.		
145.	21:38	SZ	1116	výsledek Rokycany		X
146.	21:39	H	XXX	Hamáček o volbách		
147.	21:43	SZ	1685	profil Břeclav		
148.	21:43	VZ	2547	KSČM k volbám		
149.	21:46	H	XXX	propočer Šumperk		X
150.	21:48	H	XXX	propočer Prostějov		X
151.	21:49	SZ	1175	výsledek Chrudim		X
152.	21:49	F	699	propočer Šumperk		X
153.	21:50	SZ	2332	výsledek Rokycany	2.	
154.	21:51	H	XXX	propočer Ostrava		X
155.	21:52	VZ	2447	Hamáček o volbách		
156.	21:53	VZ	3030	Babiš o volbách		
157.	21:53	SZ	1267	profil Šumperk		
158.	21:54	H	XXX	polovina P12		X
159.	21:55	F	713	propočer Prostějov		X
160.	21:55	H	XXX	propočer Třebíč		X
161.	21:56	F	494	propočer Ostrava		X
162.	22:00	SZ	1820	profil Prostějov		
163.	22:01	SZ	1931	Čunek zvolen	2.	
164.	22:01	SZ	1860	profil Ostravsko		
165.	22:02	F	614	propočer Třebíč		X
166.	22:04	SZ	1280	výsledek Prostějov		
167.	22:05	VZ	2709	Chlupáč komentuje výsledky	2.	
168.	22:05	SZ	2028	profil Třebíč		
169.	22:10	SZ	1988	výsledky Chrudim		
170.	22:10	KZ	1863	průběžné výsledky		
171.	22:10	VZ	3317	lidovci k výsledkům	3.	
172.	22:12	H	XXX	Bartoš k výsledkům		

173.	22:13	VZ		1448	Fišer o výsledcích		
174.	22:14	H	XXX		ODS posílila		
175.	22:17	VZ		1869	Okamura komentuje volby		
176.	22:22	SZ		2048	výsledky Prostějov	2.	
177.	22:28	SZ		2194	výsledky Litoměřicko		
178.	22:30	VZ		1490	Bartoš k výsledkům		
179.	22:32	VZ		1827	ODS posílila		
180.	22:33	H	XXX		polovina P4		X
181.	22:34	SZ		896	výsledek Opava		
182.	22:42	H	XXX		polovina P8		
183.	22:43	SZ		1166	výsledek Domažlice		X
184.	22:45	SZ		2459	výsledek Opava	2.	
185.	22:48	SZ		1772	výsledek Sokolov		X
186.	22:49	SZ		1389	výsledek ČB	2.	
187.	22:51	VZ		1212	Zimola o ČSSD		
188.	22:51	VZ		1579	Okamura komentuje volby	2.	
189.	22:53	SZ		1197	výsledek Jablonec		X
190.	22:53	KZ		1570	průběžné výsledky Praha		
191.	22:58	SZ		1098	výsledky Třebíč		X
192.	22:59	H	XXX		nejtěsnější postup		
193.	23:00	SZ		1102	výsledek Zlín		X
194.	23:09	SZ		1096	výsledek Karviná		X
195.	23:10	H			polovina P2		
196.	23:12	SZ		1925	výsledek Jabl.	2.	X
197.	23:13	SZ		1045	výsledek Svitavy		X
198.	23:13	VZ		1148	nejtěsnější postup		
199.	23:20	SZ		2453	výsledek Karviná	2.	
200.	23:20	VZ		2077	Drahoš k výsledkům		
201.	23:22	H	XXX		výsledek Zlín		
202.	23:25	SZ		865	výsledek Zlín		
203.	23:25	SZ		2568	výsledek Zlín	2.	X
204.	23:30	SZ		2147	výsledek Třebíč	2.	X
205.	23:35	SZ		1073	výsledek Ml. Boleslav		X
206.	23:43	SZ		1026	výsledek Sokolov		
207.	23:43	SZ		1446	výsledek Svitavy	2.	X
208.	23:44	SZ		2427	výsledek Šumperk	2.	X
209.	23:46	SZ		3115	souhrn výsledků		
210.	23:49	SZ		1784	souhrn výsledků Praha 12 a 4	2.	
211.	23:52	SZ		2067	výsledky Ml. Boleslav	2.	X
212.	23:59	SZ		1877	výsledky Domažlice	2.	X
213.	0:06	H	XXX		předběžné výsledky		
214.	0:14	SZ		1848	výsledky Náchod		X
215.	0:25	VZ		2525	politologové		
216.	0:48	SZ		943	výsledky Břeclavsko		X

217.	0:52	SZ		1185	výsledky Benešov		X
218.	0:54	SZ		1432	výsledky ČB		X
219.	0:56	SZ		1757	výsledky Břeclavsko	2.	X
220.	1:04	SZ		1690	výsledky ČB	2.	X
221.	1:12	SZ		1891	výsledky Benešov	2.	X
222.	1:14	H	XXX		výsledky P4		
223.	1:20	F		413	výsledky P4		
224.	1:25	SZ		1085	výsledky Ostrava		X
225.	1:25	SZ		3120	profil Drahoš		
226.	1:27	H	XXX		kolikrát byl někdo zvolen v 1. kole		
227.	1:30	SZ		1490	kolikrát byl někdo zvolen v 1. kole		
228.	1:37	SZ		2105	výsledky Ostrava		X
229.	1:39	H	XXX		kdo obhájil mandát		
230.	1:48	H	XXX		výsledky dle stran		
231.	1:52	SZ		689	Drahoš za P4		
232.	2:02	F		567	výsledky dle stran		
233.	2:16	SZ		1273	výsledky dle stran		
234.	2:26	H	XXX		propočít P12		X
235.	2:39	F		603	propočít P12		X
236.	3:06	SZ		1567	výsledky Chomutov		X
237.	3:08	H	XXX		výsledky P2		X
238.	3:14	SZ		1840 + tabulka	výsledky P12		
239.	3:24	H	XXX		výsledky Brno		X
240.	3:26	F		504	výsledky P2		X
241.	3:36	F		668	výsledky Brno		X
242.	3:44	SZ		1264	výsledky Brno		
243.	4:13	SZ		2835	výsledky dle stran	2.	
244.	5:17	H	XXX		výsledky P8		
245.	5:36	F		525	výsledky P8		X

Příloha č. 6: Analýza senátních voleb 2016

	Čas vydání	Typ zprávy	Rozsah zprávy (ve znacích)	Poznámka	Verze
1.	14:00	H		uzavření volebních místností	
2.	14:00	F	691	uzavření volebních místností	
3.	14:02	KZ	1372	uzavření volebních místností	
4.	14:07	KZ	3535	účast hodinu před koncem	
5.	14:24	H	XXX	kde nejrychleji sečteno	
6.	14:36	KZ	663	kde nejrychleji sečteno	
7.	15:20	H	XXX	desetina okrsků	
8.	15:27	KZ	422	desetina okrsků	
9.	15:41	H	XXX	Hamáček o volbách	
10.	15:42	H	XXX	čtvrtina okrsků	
11.	15:48	H	XXX	propoččet P10	
12.	15:52	H	XXX	výsledky P11	
13.	15:55	VZ	1206	Hamáček o volbách	
14.	15:57	KZ	758	čtvrtina okrsků	
15.	15:58	F	1269	propoččet P10	
16.	16:01	F	936	výsledky P11	
17.	16:02	H	XXX	Bělobrádek o volbách	
18.	16:02	H	XXX	dvě pětiny okrsků	
19.	16:04	SZ	1598	profil P10	
20.	16:05	SZ	1874	Profil P11	
21.	16:07	H	XXX	výsledky P6	
22.	16:11	SZ	1350	výsledky P10	
23.	16:11	SZ	1191	profil P6	
24.	16:17	F	962	výsledky P6	
25.	16:18	H	XXX	polovina okrsků	
26.	16:19	VZ	1249	Bělobrádek o volbách	
27.	16:22	H	XXX	Sobotka o volbách	
28.	16:26	H	XXX	Fiala o volbách	
29.	16:35	F	654	Sobotka o volbách	
30.	16:41	VZ	1371	Fiala o volbách	
31.	16:42	SZ	1006	výsledky P6	
32.	16:47	KZ	1235	průběžné výsledky	
33.	16:53	H	XXX	Babiš o volbách	
34.	16:58	VZ	1773	Sobotka o volbách	
35.	16:58	H	XXX	průběžné výsledky	
36.	17:00	H	XXX	KSČM a Úsvit o volbách	
37.	17:03	H	XXX	propoččet Jičínsko	
38.	17:04	H	XXX	Zelení a Piráti o volbách	
39.	17:05	H	XXX	průběžné výsledky	
40.	17:06	H	XXX	výsledky Bruntálsko	

41.	17:08	KZ		3237	průběžné výsledky	
42.	17:10	VZ		1454	Babiš o volbách	
43.	17:10	F		973	výsledky Bruntálsko	
44.	17:11	F		540	průběžné výsledky	
45.	17:14	VZ		1206	KSČM a Úsvit o volbách	
46.	17:17	H	XXX		propoččet Kutnohorsko	
47.	17:21	F		1102	propoččet Jičínsko	
48.	17:22	SZ		1185	profil Jičínsko	
49.	17:23	SZ		1141	profil Bruntálsko	
50.	17:25	H	XXX		politici komentují volby	
51.	17:29	H	XXX		propoččet Olomoucko	
52.	17:29	F		1073	propoččet Kutnohorsko	
53.	17:30	H	XXX		Kalousek o volbách	
54.	17:30	H	XXX		průběžné výsledky	
55.	17:34	H	XXX		výsledky Mostecko	
56.	17:34	H	XXX		propoččet Č. Krumlov	
57.	17:35	H	XXX		výsledky Brno	
58.	17:36	F		1152	výsledky Olomoucko	
59.	17:37	H	XXX		výsledky Tábořsko	
60.	17:39	VZ		1422	politici komentují volby	
61.	17:39	SZ		1357	profil Kutnohorsko	
62.	17:42	F		1066	výsledky Brno	
63.	17:42	H	XXX		výsledky Hodonínsko	
64.	17:42	F		1196	výsledky Mostecko	
65.	17:43	H	XXX		výsledky Kroměřížsko	
66.	17:44	H			propoččet Ústecko	
67.	17:44	VZ		1144	Kalousek o volbách	
68.	17:46	H	XXX		Strnad o volbách	
69.	17:46	F		844	výsledky Č. Krumlov	
70.	17:48	H	XXX		Stropnický o volbách	
71.	17:48	H	XXX		Málek o volbách	
72.	17:50	F		865	výsledky Hodonínsko	
73.	17:53	VZ		1523	referendum St. Plzeňec	
74.	17:53	F		896	propoččet Tábořsko	
75.	17:55	VZ		3324	volební štáb ANO	
76.	17:55	H	XXX		Okamura o volbách	
77.	17:55	F		1144	propoččet Ústecko	
78.	17:59	F		918	propoččet Kroměřížsko	
79.	17:59	VZ		1144	Mládek o volbách	
80.	17:59	H	XXX		propoččet Plzeň	
81.	18:01	VZ		1043	Stropnický o volbách	
82.	18:01	SZ		1783	profil Tábořsko	
83.	18:02	H	XXX		Bělobrádek o volbách	
84.	18:02	SZ		1889	profil Mostecko	

85.	18:02	H	XXX		výsledky Mostecko	
86.	18:04	SZ		1258	profil Č. Krumlov	
87.	18:04	F		811	propoččet Plzeň	
88.	18:06	H	XXX		Bělobrádek o volbách	
89.	18:06	SZ		1557	profil Olomoucko	
90.	18:07	H	XXX		výsledky Jičínsko	
91.	18:07	SZ		883	výsledky Hodonínsko	
92.	18:09	H	XXX		Gazdík o volbách	
93.	18:10	H	XXX		výsledky Jihlava	
94.	18:11	H	XXX		Bělobrádek o volbách	
95.	18:12	VZ		1167	Strnad o volbách	
96.	18:13	SZ		1330	profil Ústí n. L	
97.	18:14	SZ		1144	výsledky Jičínsko	
98.	18:15	SZ		1866	profil Hodonín	
99.	18:15	SZ		1053	profil Kroměříž	
100.	18:15	H	XXX		Bartoš o volbách	
101.	18:16	H	XXX		výsledky Brno	
102.	18:17	SZ		984	výsledky Plzeň	
103.	18:17	VZ		1443	Okamura o volbách	
104.	18:18	SZ		1095	výsledky Brno	
105.	18:19	H	XXX		propoččet Orlickoústecko	
106.	18:19	SZ		1387	výsledky Plzeň	
107.	18:20	H	XXX		průběžné výsledky	
108.	18:21	H	XXX		propoččet Karlovarsko	
109.	18:26	VZ		901	vyjádření Brno	
110.	18:27	F		1041	výsledky Jihlavsko	
111.	18:28	KZ		678	průběžné výsledky	
112.	18:30	VZ		1434	Gazdík o volbách	
113.	18:31	H	XXX		propoččet Liberecko	
114.	18:33	F		759	výsledky Karlovarsko	
115.	18:33	VZ		1252	Šlégr o volbách	
116.	18:33	H	XXX		Brno výsledky	
117.	18:34	H	XXX		Škromach o volbách	
118.	18:37	F		903	propoččet Orlickoústecko	
119.	18:38	F		891	výsledky Brno	
120.	18:39	H	XXX		průběžné výsledky	
121.	18:40	H	XXX		Babiš o volbách	
122.	18:43	H	XXX		Sobotka o volbách	
123.	18:43	H	XXX		propoččet Pardubicko	
124.	18:44	H	XXX		Táborský nepodpoří	
125.	18:44	H	XXX		Vystrčil o volbách	
126.	18:45	H	XXX		propoččet Ostrava	
127.	18:45	VZ		1762	Bělobrádek o volbách	
128.	18:46	H	XXX		Horník o volbách	

129.	18:46	H	XXX		propoččet Blanensko	
130.	18:47	H	XXX		propoččet Mělnicko	
131.	18:49	VZ		1116	Mládek o volbách	
132.	18:49	H	XXX		výsledek Novojičínsko	
133.	18:50	H	XXX		Kalousek o volbách	
134.	18:50	F		866	Babiš o volbách	
135.	18:51	H	XXX		Fiala o volbách	
136.	18:52	H	XXX		Sobotka o volbách	
137.	18:53	H	XXX		Chaloupek o volbách	
138.	18:56	F		1143	výsledky Ostrava	
139.	18:57	F		871	výsledky Mělnicko	
140.	19:00	F		818	Sobotka o volbách	
141.	19:00	SZ		893	výsledky Hodonínsko	
142.	19:01	H	XXX		Váňa o volbách	
143.	19:03	KZ		872	průběžné výsledky	
144.	19:04	F		988	výsledky Novojičínsko	
145.	19:05	H	XXX		výsledky Olomoucko	
146.	19:05	H	XXX		ČSSD o Olomoucku	
147.	19:08	VZ		1187	Babiš o volbách	
148.	19:12	F		915	propoččet F-M	
149.	19:12	F		1256	výsledky Liberecko	
150.	19:13	H	XXX		výsledky F-M	
151.	19:14	H	XXX		výsledky Liberecko	
152.	19:14	F		949	výsledky Pardubicko	
153.	19:14	SZ		1200	profil Brno	
154.	19:15	H	XXX		Staněk o volbách	
155.	19:15	H	XXX		Doubrava o volbách	
156.	19:17	H	XXX		Vávra o volbách	
157.	19:17	H	XXX		Stehlík o volbách	
158.	19:19	H	XXX		Jirsa o volbách	
159.	19:19	VZ		1338	Fiala o volbách	
160.	19:21	H	XXX		výsledky Mostecko	
161.	19:22	H	XXX		průběžné výsledky Praha	
162.	19:24	VZ		1436	Sobotka o volbách	2.
163.	19:24	VZ		2010	Gazdík o volbách	
164.	19:25	F		1065	výsledky Blanensko	
165.	19:27	H	XXX		průběžné výsledky	
166.	19:27	VZ		1354	Kalousek o volbách	
167.	19:30	SZ		2052	výsledky Olomoucko	
168.	19:33	SZ		1062	výsledky Brno	2.
169.	19:37	SZ		2576	výsledky Jičínsko	
170.	19:38	H	XXX		výsledky Blanensko	
171.	19:38	SZ		1162	výsledky Olomoucko	
172.	19:38	H	XXX		výsledky Bruntálsko	

173.	19:39	SZ		814	výsledky Karlovarsko	
174.	19:40	SZ		2460	průběžné výsledky Praha	
175.	19:40	SZ		1173	výsledky Bruntálsko	
176.	19:42	VZ		989	reakce Bruntálsko	
177.	19:43	H	XXX		Váňa o volbách	
178.	19:44	H	XXX		výsledky Novojičínsko	
179.	19:45	SZ		1093	výsledky Ústecko	
180.	19:46	VZ		1334	reakce Karlovarsko	
181.	19:46	SZ		1857	profil Ostrava	
182.	19:47	VZ		1047	reakce Brno	
183.	19:48	VZ		1317	reakce Č. Krumlov	
184.	19:49	SZ		920	výsledky Orlickoústecko	
185.	19:52	SZ		1320	výsledky Ústí nad Labem	
186.	19:52	SZ		996	výsledky Kutnohorsko	
187.	19:53	VZ		2019	reakce Liberecko	
188.	19:56	VZ		1741	reakce Mostecko	
189.	19:56	H	XXX		Filip o volbách	
190.	19:58	SZ		1043	výsledky Jihlavsko	2.
191.	19:59	VZ		2109	Babiš o volbách	
192.	20:00	VZ		2741	reakce Plzeň	
193.	20:01	SZ		908	výsledky Mělnicko	
194.	20:03	VZ		2155	Sobotka o volbách	
195.	20:04	SZ		1221	výsledky Blanensko	
196.	20:04	VZ		1041	reakce Blanensko	
197.	20:05	SZ		1648	profil KV	
198.	20:06	SZ		842	výsledky Českokrumlovsko	
199.	20:09	VZ		1156	Bartoš o volbách	2.
200.	20:10	SZ		2684	výsledky Ostrava	
201.	20:17	SZ		1842	výsledky Novojičínsko	
202.	20:18	H	XXX		politologové	
203.	20:22	VZ		1823	reakce KV	
204.	20:25	SZ		1724	profil Olomoucko	
205.	20:28	VZ		1789	reakce Jihlavsko	2.
206.	20:31	KZ		4379	průběžné výsledky	
207.	20:31	H	XXX		průběžné výsledky	
208.	20:34	VZ		1731	Filip o volbách	
209.	20:37	VZ		3650	politologové	
210.	20:39	SZ		1795	výsledky Bruntálsko	
211.	20:40	H	XXX		průběžné výsledky	
212.	20:41	H	XXX		reakce Orlickoústecko	
213.	20:44	H	XXX		výsledky Berounsko	
214.	20:44	H	XXX		průběžné výsledky	
215.	20:45	VZ		1109	reakce Orlickoústecko	
216.	20:48	F		1004	průběžné výsledky	

217.	20:50	F	1075	výsledky Berounsko
------	-------	---	------	--------------------